ПРОТОКОЛ
                                 ЗАСІДАННЯ ПОСТІЙНОЇ  КОМІСІЇ
З ПИТАНЬ  ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я, ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІЖНОЇ  ПОЛІТИКИ  ТА  СПОРТУ
	м. Пологи





кабінет голови районної ради
	26 жовтня 2017 року

11:00


Присутні: голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, освіти, культури, молодіжної  політики та спорту – Зелєнцов А.В., члени комісії– Бірюков А.П., Гавриленко В.К., Гуслістий С.В., Самчук Н.В., Снецар А.І.
Відсутні: Рибалка О.В., Донець А.В.
Запрошені: голова районної ради Покутній О.П., заступник голови районної ради Шевченко І.О., перший заступник голови райдержадміністрації Клименко А.О.,  головний лікар КУ «Пологівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Пологівської   районної   ради   Запорізької області Дуб А.М., в.о. головного лікаря КУ «Пологівська залізнична лікарня» Пологівської районної ради Запорізької області Марусенко В.В., головний лікар КУ Пологівська центральна районна лікарня Пологівської районної ради Запорізької області Кравченко Р.В., керуючий справами виконавчого апарату районної ради Плевако В.І., начальник відділу організаційної роботи  виконавчого апарату районної ради Новік А.М., головний спеціаліст відділу організаційної роботи  виконавчого апарату районної ради Кошель В.В. 
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:
1.   Про подальшу діяльність комунальної установи «Пологівська залізнична лікарня» Пологівської районної ради Запорізької області у 2018 році.

Доповідач: Покутній Олександр Петрович – голова районної ради

Співдоповідачі: Марусенко Віктор Володимирович – в.о. головного лікаря комунальної установи «Пологівська залізнична лікарня» Пологівської районної ради Запорізької області,

Кравченко Роман Васильович – головний лікар КУ Пологівська центральна районна лікарня Пологівської районної ради Запорізької області,
Дуб Анна Михайлівна – головний лікар головний лікар КУ «Пологівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Пологівської районної ради Запорізької області.
І. СЛУХАЛИ:  голову районної ради Покутнього О.П. про подальшу діяльність комунальної установи «Пологівська залізнична лікарня» Пологівської районної ради Запорізької області у 2018 році. Пропозиції головних лікарів КУ «Пологівська залізнична лікарня», КУ Пологівська центральна районна лікарня, КУ «Пологівський центр первинної медико-санітарної допомоги» щодо перспектив подальшої діяльності КУ «Пологівська залізнична лікарня» (додаються).
ВИСТУПИЛИ: Марусенко В.В., Кравченко Р.В., Дуб А.М., Шевченко І.О., Гавриленко В.К., Бірюков А.П., Гуслістий С.В., Зелєнцов А.В.
ВИРІШИЛИ: У зв’язку з прийняттям законопроекту № 6327 щодо медичної реформи в Україні та з метою забезпечення ефективного функціонування галузі охорони здоров’я району: 

1. Рекомендувати головним лікарям комунальних установ галузі охорони здоров’я Пологівського району у зв’язку з можливою реорганізацією (перепрофілюванням) КУ «Пологівська залізнична лікарня»:

- проаналізувати вакантні посади та надати пропозиції щодо можливостей працевлаштування  лікарів та молодшого медичного персоналу у підпорядкованих медичних закладах району до 30.10.2017 року;

- надати пропозиції щодо організації оптимальної моделі структурного розмежування системи охорони здоров'я в районі.

2. Рекомендувати в.о. головного лікаря КУ «Пологівська залізнична лікарня» Пологівської районної ради Запорізької області Марусенку В.В. до 01.11.2017 року попередити працівників про можливе вивільнення у зв’язку з реорганізацією комунальної установи з 01.01.2018 року. 
Голосування: за - 6, проти – 0, утримались – 0.

	Голова  комісії 
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