ЗВІТ
голови Пологівської районної ради Покутнього О.П. 

про діяльність за 2016 рік  

Шановні  депутати!

Шановні присутні!

Відповідно до пункту 17 частини 6 статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» голова районної ради щорічно звітує перед радою про свою діяльність, у тому числі про виконання Закону України "Про доступ до публічної інформації", здійснення державної регуляторної політики виконавчим апаратом районної ради. 
Впевнений, що звіт є реальним механізмом відкритості місцевої влади, дає можливість проаналізувати, що вдалося зробити і над вирішенням яких проблем необхідно працювати.  Все,  що  зроблено за  звітний  період – це  колективна  праця депутатів, постійних  комісій,  президії,  сесійна  робота та робота  виконавчого  апарату  районної  ради.

25 жовтня 2015 року відповідно до Закону України «Про місцеві вибори» відбулися вибори депутатів місцевих рад, які проводилися за пропорційною виборчою системою в багатомандатному виборчому окрузі за виборчими списками місцевих організацій політичних партій.

Участь у висуванні кандидатів у депутати районної ради прийняли 8 місцевих організацій партій, п’ятипроцентний бар’єр пройшли 7 політичних партій, які відповідно до відсотків голосів виборців, поданих за кожну місцеву організацію політичної партії, отримали таку кількість депутатських мандатів: 

-  територіальна організація Політичної партії «Опозиційний блок» - 11 мандатів,

- Пологівська районна організація в Запорізькій області  Партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність» - 6 мандатів,

- Пологівська районна партійна організація Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» - 5 мандатів,

- Пологівська районна партійна організація політичної партії «Наш край» - 4 мандати,

- Пологівська районна організація Партії ветеранів Афганістану - 3 мандати,

- Пологівська районна організація Політичної партії «Українське об’єднання патріотів – Укроп» - 3 мандати,

- Пологівська районна організація Радикальної партії Олега Ляшка в Запорізькій області - 2 мандати.

У встановлені чинним законодавством терміни районна виборча комісія зареєструвала 32 депутати районної ради при загальній чисельності депутатського корпусу 34 особи. У зв’язку з тим, що кількість депутатських мандатів, отриманих  місцевим осередком партії «Укроп» була більшою за кількість кандидатів  у виборчому списку цієї партії, 2 депутатських  мандати залишаються вакантними до проведення чергових або позачергових  виборів.
Протягом звітного періоду 1 депутат (Вербовська Любов Миколаївна) достроково склала свої повноваження, у зв’язку з чим районна виборча комісія прийняла  постанову «Про заміщення депутата Пологівської районної ради Запорізької області від політичної партії ВО «Батьківщина», а районна рада визнала повноваження наступного за черговістю по списку від політичної партії ВО «Батьківщина» депутата Гуслістого Сергія Володимировича.

У раді сьомого скликання створені та діють  6 депутатських фракцій, а саме: фракція Пологівської районної організації Партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність» у складі 6-ти депутатів, фракція районної організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» у складі – 5-ти депутатів, районної організації політичної партії «Опозиційний блок» - 10-ти депутатів, районної організації політичної партії «Наш край» - 4-х депутатів, районної організації  партії ветеранів Афганістану– 3-х депутатів та районної організації політичної партії «Радикальна Партія Олега Ляшка» у складі 2-х депутатів.

Незважаючи на різні політичні уподобання й розбіжності, усвідомлюючи персональну відповідальність перед виборцями, депутати районної ради наполегливо працюють заради вирішення найважливіших проблемних питань територіальних громад і жителів Пологівщини. 
Відповідно до ст.46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Пологівська  районна  рада проводить свою роботу сесійно.  Пленарні засідання ради та засідання постійних комісій проводилися  згідно з  Регламентом ради, який був затверджений 11 грудня 2015 року.  
З початку сьомого скликання проведено 14  пленарних засідань районної ради, на яких прийнято 188 рішень. Основні питання, що вносилися до порядку денного сесій, стосувалися соціально-економічного і культурно-освітнього розвитку, сфери охорони здоров’я, соціального захисту, бюджету, в т.ч. у звітному періоді розглядалися:
- питання соціально-економічного та культурного розвитку – 26 рішень;

         - бюджетні  питання  (затвердження бюджету, внесення змін та доповнень  до  нього,  звіти  про  його виконання) – 16 рішень;  

        
- питання соціального захисту та законності – 15 рішень;
- питання освіти, охорони здоров’я, молодіжної політики та спорту – 33 рішення;    


- питання агропромислового комплексу, земельних відносин та екології - 9 рішень;
- питання, які стосуються управління спільною власністю територіальних громад міста та сіл Пологівського району, - 39 рішень,
- організаційні питання (затвердження Регламенту, створення постійних комісій ради, затвердження положень про них, утворення  президії,  затвердження  планів роботи ради тощо) – 13 рішень, та інш.  

Під час пленарних засідань ради у 2016 році депутатами було затверджено 13 нових районних програм, внесено зміни до 32.  Серед найважливіших: затверджено Програму соціально-економічного та культурного розвитку Пологівського району на 2016 рік; Програму «Шкільний автобус» на 2017 рік;  Програму  «Інклюзивна освіта» на 2016 -2020 роки; Програму охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки в Пологівському районі на 2016-2020 роки; Програму з підвищення рівня енергоефективності Пологівського району  на 2016-2020 роки; Програму «Сільське подвір’я» на 2016 – 2020 роки.

Всі пленарні засідання ради проходили організовано, відкрито і гласно, із залученням керівників районних служб, начальників відділів та управлінь райдержадміністрації, міського та  сільських  голів, за участі представників засобів масової інформації, громадськості району.

У діяльності органу місцевого самоврядування особливу вагу мають питання якісної організації роботи  постійних комісій районної ради, а відповідно до ст.55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  голова районної ради координує їх діяльність. 

З метою комплексного розгляду та вирішення питань соціально-економічного і культурного розвитку Пологівського району, інших питань, що належать до повноважень ради, постійні комісії районної ради протягом звітного періоду ефективно використовували практику проведення спільних засідань. 

Безпосередню участь у формуванні бюджетного процесу району приймає постійна комісія районної ради з питань промислової політики, бюджету та управління об’єктами спільної власності територіальних громад  (голова комісії Тимошенко Василь Валерійович). Комісія працює злагоджено, про що свідчать проведені 19 засідань, на яких розглянуто 208 питань. 

Постійною комісією приділялася особлива увага формуванню та виконанню районного бюджету, забезпеченню ефективного використання бюджетних коштів з метою вирішення нагальних потреб бюджетних установ району, оптимального розподілу коштів відповідно до заходів цільових програм.

Комісією також порушувались проблемні питання незадовільної якості закупленого вугілля для опалення загальноосвітніх шкіл та напрацювання райдержадміністрацією першочергових заходів з модернізації систем опалення загальноосвітніх шкіл району, надавалися пропозиції до проекту рішення «Про застосування системи електронних закупівель розпорядниками бюджетних коштів», пропозиції щодо збільшення депутатського фонду для надання матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам.

Не менш важливим  напрямком стало опрацювання проектів  рішень «Про реформування комунального підприємства «Редакція газети «Пологівська вісті»,  «Про затвердження Порядку призначення на посаду керівників загальноосвітніх навчальних закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл та міста Пологівського району Запорізької області», проектів рішень, що стосуються оренди майна об’єктів спільної власності, інших.

Постійна комісія районної ради  з питань депутатської діяльності, державної регуляторної політики, законності та соціальної політики (голова – Чеберко Максим Андрійович) провела 13 засідань, під час яких розглянула 186 питань, спрямованих на соціальний захист населення, дотримання законності тощо. 
Постійним плановим питанням комісії було здійснення контролю за виконанням районних програм. Так, комісія контролювала хід виконання  Програми  поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища на 2013-2017 роки, Програми «Призовна дільниця» на 2016-2019 роки, Програми соціальної підтримки малозабезпечених громадян із числа ветеранів війни, праці, інвалідів, інших соціальних верств населення «Назустріч людям» на 2015-2017 роки, Програми зайнятості населення Пологівського району на 2013-2017 роки, Програми профілактики правопорушень та забезпечення громадської безпеки в Пологівському районі, розвитку матеріально-технічної бази Пологівського ВП ГУНП України в Запорізькій області на 2013-2017 роки, інших. 

Членами комісії порушувались питання щодо з’ясування причин недостатнього фінансування правоохоронних органів з державного бюджету на придбання паливно-мастильних матеріалів для забезпечення громадської безпеки у Пологівському районі.
Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» районна рада здійснює державну регуляторну політику, спрямовану на підготовку, прийняття та перегляд регуляторних актів. 


У районній раді діють 2 регуляторних акти, прийнятих у попередні роки. Це рішення районної ради від 18.03.2014 року № 7 «Про затвердження Порядку надання дозволу комунальним підприємствам та бюджетним установам виступати орендодавцями нерухомого майна» та рішення від 27.06.2014 року № 13 «Про Порядок проведення конкурсу на право оренди майна спільної власності». 

Постійна комісія районної ради  з питань  агропромислового комплексу, земельних відносин, екології та  природокористування  (голова комісії – Цихмистро Дмитро Вікторович) провела 14 засідань, під час яких розглянула 184 питання. Головним завданням для депутатів залишається прийняття рішень, які б забезпечили покращення роботи сільського господарства та реалізації програм в галузі земельних відносин,  охорони навколишнього природного середовища. 

Комісія  здійснювала контроль за  реалізацією заходів районної Програми охорони довкілля, раціонального використання  природних ресурсів та забезпечення  екологічної безпеки  в Пологівському районі; Програми земельної реформи; Програми поводження з токсичними відходами. 
Також постійною комісією надавались рекомендації щодо залучення коштів місцевих рад та сільгоспвиробників на проведення профілактичних заходів попередження сказу на території району. 
Постійна комісія районної ради з питань охорони здоров’я, освіти, культури, молодіжної політики та спорту (голова – Зелєнцов Андрій Володимирович) провела 17 засідань,  розглянула 206 питань, в т.ч. щодо реалізації районних програм, спрямованих на розвиток гуманітарної сфери, галузей освіти, охорони здоров’я та культури. 
Крім, контролю за виконанням цільових програм, постійною комісією опрацьовувалися питання роботи закладів профтехосвіти на території Пологівського району, підготовки загальноосвітніх навчальних закладів Пологівського району до опалювального сезону 2016-2017 років, подальшого функціонування КУ «Міжшкільний навчально-виробничий комбінат Пологівської районної ради», організації харчування учнів загальноосвітніх шкіл району, оптимізації мережі загальноосвітніх закладів району,  створення освітнього округу, інші.

Важливу роль у координації роботи ради виконує її дорадчий орган  –Президія, яка була створена відповідно до ст.57 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» у квітні 2016 року. Впродовж  звітного  періоду відбулося 7 засідань Президії районної ради, в ході яких приймались рішення, що забезпечували прийняття узгоджених пропозицій, особливо з питань, які викликали зауваження та дискусії депутатів районної ради. Питання, що виносились на розгляд сесії районної ради, попередньо розглядаються Президією районної ради.

З метою  покращення взаємодії районної ради з органами виконавчої влади, напрацювання узгоджених пропозицій і рекомендацій з питань, що передбачається винести на розгляд ради, на прохання уповноважених представників депутатських фракцій ради з жовтня 2016 року  започатковано проведення нарад за участю керівників фракцій та керівництва Пологівської районної ради і Пологівської районної державної адміністрації. 

В ході таких нарад керівники депутатських фракцій заслухали звіт голови Пологівської районної державної адміністрації про виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Пологівського району за 9 місяців 2016 року та виконання Пологівською районною державною адміністрацією делегованих їй радою повноважень; розглядалось питання подальшої діяльності КУ «Міжшкільний навчально-виробничий комбінат Пологівської районної ради»; пропозиції відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації і ТОВ «ЕКО-ТОПЛИВО» щодо переводу систем теплопостачання загальноосвітніх навчальних закладів району для використання альтернативних видів палива тощо. 

 
Свідченням активності депутатів районної ради є звернення, висловлені  під час пленарних засідань та направлені до виконавців. У 2016 році районна рада направила 3 звернення до вищих органів влади, а саме: до Президента України, голови Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України з проблемних питань - впровадження мораторію на підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги; про забезпечення  виплати державним службовцям заробітної плати, розмір якої було підвищено відповідно до постанови КМУ від 06.04.2016 року № 292; підтримки законопроекту як такого, що знімає з українців фінансове навантаження в процесі декомунізації. 

 Більшість депутатів з усією відповідальністю ставились до своїх депутатських обов’язків, регулярно відвідували засідання постійних комісій, пленарних засідань, приймали участь в обговоренні, вивченні питань та підготовці проектів рішень.

Депутатський корпус районної ради відповідально підійшов до ухвалення рішень про районний бюджет як на 2016 рік так і на 2017 рік. У співпраці з Пологівською районною державною адміністрацією, управлінням фінансів, головними розпорядниками коштів районного бюджету Пологівською районною радою було напрацьовано узгоджений проект та затверджено оптимально збалансований районний бюджет на 2016 рік. 

У ньому зокрема, було передбачено видатки на освіту в сумі -  53 млн. 950 тис. грн., охорону здоров`я – 34 млн. 443 тис. грн., соціальний захист та соціальне забезпечення – 101 млн. 281 тис. грн., культуру -  5 млн. 411 тис. грн., фізичну культуру і спорт – 1 млн. 739 тис. грн.

Відповідно до пропозицій депутатів при внесенні змін до районного бюджету було додатково розподілено понад 7 млн. 705 тис. грн. вільного залишку та  кошти від перевиконання дохідної частини районного бюджету у сумі 8 млн. 70 тис. грн.,  з них:

освітній галузі додатково були виділено – 6 млн. 290 тис. грн., які спрямовувались  на   заробітну плату (5 млн. 75,1 тис. грн.), енергоносії (563,7 тис. грн.), поточні ремонти закладів (551,2 тис. грн.),  придбання котла на твердому паливі для Інженерненської ЗОШ І-ІІІ ст. (100 тис. грн.); 

закладам охорони здоров`я виділено – 4 млн. 800 тис. грн.: на   заробітну плату (1 млн. 486, 7 тис. грн.), медикаменти (270 тис. грн.), утримання установ охорони здоров’я (2 млн. 345,8 тис. грн.), придбання  медобладнання та автомобіля (217, 98 тис. грн.), проведення капітального ремонту ліфтів (479,5 тис. грн.); 

на соціальний  захист додатково було спрямовано  - 280 тис. грн. для надання грошової допомоги громадянам, які знаходяться на лікуванні програмним гемодіалізом (19,6 тис. грн.), відшкодування витрат за пільговий проїзд громадян залізничним транспортом за 2015 рік (260,4 тис. грн.);

на галузь культури було виділено – 1 млн. 435 тис. грн.: на  заробітну плату (614,97 тис. грн.),  капітальний ремонт приміщення районного будинку культури та виготовлення проектно-кошторисної документації для капітальних ремонтів (320 тис. грн.), капітальний ремонт частини приміщення районного краєзнавчого музею (40 тис. грн.), придбання комп’ютерної техніки (20 тис. грн.), придбання цифрового фортепіано для дитячої школи мистецтв (35 тис. грн.) тощо;

на фізичну культуру і спорт - 799 тис. грн.:   на   заробітну плату (653,16 тис. грн.) та проведення спортивних заходів (145,84 тис. грн.).  

Для вирішення соціально-економічних проблем Пологівського району протягом 2016 року здійснювалось фінансування заходів, передбачених програмою соціально-економічного та культурного розвитку району, за рахунок залучення усіх джерел фінансування, а саме: коштів державного, обласного та районного бюджетів, субвенцій місцевих територій.
У 2016 році було профінансовано роботи по об’єкту: «Реконструкція з усуненням аварійного стану та підключенням до каналізаційної мережі комунальної установи "Пологівський районний будинок культури» з обласного бюджету 1 млн. 651тис. 300 грн. та з районного бюджету 184 тис. грн. 

За рахунок  субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів соціально-економічного розвитку територій бюджетними закладами було проведено заходи щодо покращення матеріально-технічної бази   закладів   охорони   здоров’я, освіти та культури на суму 900 тис. грн., в т.ч.:

- комунальною установою Пологівська центральна районна лікарня  проведено закупівлю медичного обладнання для клінічної  лабораторії  на суму 199,2 тис. грн.;
- комунальною установою «Пологівський центр первинної медико-санітарної допомоги» проведено придбання персональних комп’ютерів та обладнання, холодильників на суму 116,8 тис. грн.;

- комунальною установою Пологівська районна стоматологічна поліклініка  закуплено стоматологічні установки на суму 199 тис. грн.;

- відділом освіти, молоді та спорту райдержадміністрації закуплено комп’ютерну техніку для Семенівської ЗОШ І-ІІІ ступенів та КУ Пологівський НВК на суму 195 тис. грн.;
- відділом культури і туризму райдержадміністрації придбано для КУ Пологівський районний будинок культури  озвучувальну апаратуру на суму 190 тис. грн.
З метою модернізації систем опалення та заміщення споживання природного газу за сприяння Пологівської районної ради  у  3-х навчальних закладах (Пологівський  НВК,  Пологівська  СРШ  №2, Пологівський  колегіум №1) за рахунок коштів інвестора ТОВ  «Біо-Агро» були проведені роботи з реконструкції, технічного  переоснащення та встановлення нових котлів на альтернативних видах палива. Вартість впровадження цього інвестиційного проекту складає близько 10 млн. грн.  

У 2016 році за пропозиціями райдержадміністрації та депутатів районної ради  було профінансовано заходи 30-ти районних програм на суму 25 млн. 417 тис. 284 грн. із загального фонду районного бюджету та  на  суму 8 млн. 132 тис. 650 грн. зі спеціального фонду районного бюджету, в т.ч. заходи: Програми соціально-економічного та культурного розвитку Пологівського району на 2016 рік, Програми розвитку освіти, 11-ти програм в галузі охорони здоров’я ( «Цукровий діабет», профілактики захворюванню на туберкульозу, профілактики ВІЛ-інфекції, розвитку донорства крові, програми «Репродуктивне здоров’я нації», інш.), 4-х програм з питань соціального захисту населення (підтримки малозабезпечених громадян «Назустріч людям», соціального захисту бездомних громадян, з реалізації Конвенції ООН про права дитини, програми «Молодь. Сім’я. Перспектива.»), Програми профілактики правопорушень та забезпечення громадської безпеки, розвитку матеріально-технічної бази Пологівського ВП ГУНП, Програми «Питна вода» та ряду інших.
В галузі освіти (по Програмі розвитку освіти Пологівського району на 2013-2017 роки) у 2016 році з районного бюджету профінансовано видатки на  харчування учнів 1-4 класів та дітей пільгових категорій у сумі 2 млн.  891 тис. грн. Також було профінансовано харчування учнів у таборах денного перебування, які працювали при загальноосвітніх закладах, на суму 99,9 тис. грн.

На районну Програму «Шкільний автобус» було виділено 930 тис. грн., які використано на підвезення  учнів до місць навчання.

З метою реалізації заходів районної Програми розвитку фізичної культури і спорту у 2016 році  використано 75,8  тис. грн. для придбання спортивного інвентарю та перевезення учасників спортивних змагань.

На реалізацію особливо значимих районних програм, серед яких -  Програма соціальної підтримки малозабезпечених громадян із числа ветеранів війни, праці, інвалідів, інших соціальних верств населення «Назустріч людям» на 2015-2017 роки у 2016 році було використано 1 млн. 22 тис. грн. Ця Програма охоплює комплекс питань соціального захисту різних незахищених верств населення, учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, а також спрямована на  вирішення, одночасно з іншими нормативними документами, проблем вимушено переміщених осіб з зони проведення антитерористичної операції. 

 У час, коли рівень життя наших громадян, на жаль, залишається не високим, питанням особливої уваги районної ради є реалізація  заходів, спрямованих на соціальний захист громадян, в т.ч. шляхом активної участі депутатів районної ради в житті територіальних громад, вирішенні проблем виборців, зокрема надання матеріальної допомоги громадянам району, які опинилися у складних життєвих обставинах. 

Обсяг фінансування «депутатського фонду» за районною Програмою «Назустріч людям» у 2016 році  був   не  досить значним   - у  розрахунку  по 3 тис. грн. кожному депутату, але це дало змогу 280 жителям  нашого району отримати додаткові кошти на лікування та вирішення соціально-побутових проблем на загальну суму  96 тис. гривень. 

          
Відповідно до статті 58 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на  виконавчий апарат ради  покладено організаційне, правове, інформаційне, аналітичне та матеріально-технічне забезпечення її діяльності.  В апараті районної ради працює  10 посадових осіб згідно із затвердженими посадовими інструкціями, правилами внутрішнього трудового розпорядку, щоквартальними та щотижневими планами роботи. 

Працівники виконавчого апарату в повному обсязі забезпечували організаційну підготовку сесій, президії, постійних комісій, нарад, інших заходів, брали активну участь в опрацюванні різноманітних проектів рішень ради, інших нормативних документів, забезпечували систематичне та оперативне оприлюднення і оновлення інформації про діяльність районної ради.


Відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» в раді розроблено порядок подачі запитів на інформацію, їх форми, закріплено відповідального працівника. Загалом за цей час працівниками виконавчого апарату районної ради опрацьовано 14 інформаційних запитів про доступ до публічної інформації, що були розглянуті у встановлені законом терміни. 
Усі проекти рішень, що готуються до розгляду на сесіях районної ради, оприлюднюються у розділі «Проекти рішень» на офіційному сайті, який було створено у квітні 2016 року. Після прийняття на пленарних засіданнях та підписання головою ради, рішення оприлюднюються на сайті у розділі «Рішення ради». У день проведення пленарного засідання сесії ради відомості про результати поіменного голосування розміщуються у відповідному розділі  офіційного сайту районної ради.
За звітний період в межах повноважень головою районної ради видано 84 розпорядження з основної діяльності та  35  - з питань особового складу і кадрової роботи. За цей період до  Пологівської районної ради надійшло  1233 вхідних документів, направлено в різні установи, підприємства, організації  574 вихідних документи. Виконавчим апаратом постійно вживалися заходи щодо їх своєчасного виконання.

Значна увага приділялася здійсненню заходів щодо запобігання корупції серед посадових осіб виконавчого апарату та депутатів районної ради. Зокрема, розпорядженням голови районної ради визначено уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції у виконавчому апараті районної ради, на яку покладено обов’язки з надання методичної та консультаційної допомоги з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства, з підготовки, забезпечення та контролю за здійсненням заходів щодо запобігання корупції, проведення перевірки фактів своєчасності подання декларації посадовими особами виконавчого апарату ради. 

Також на постійному контролі знаходяться питання декларування осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. У грудні 2016 року депутатам районної ради було надано роз’яснення щодо отримання електронного цифрового підпису та порядку заповнення електронних декларацій. Проводяться організаційні заходи щодо запобігання корупції та дотримання вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів серед працівників виконавчого апарату і депутатів районної ради.

Протягом 2016 року було проведено заходи щодо перевірки працівників виконавчого апарату районної ради відповідно до вимог  Закону України «Про очищення влади».

Одним із важливих напрямів роботи районної ради є забезпечення ефективності використання майна спільної власності територіальних громад міста та сіл району. Пологівська районна рада є засновником 37 юридичних осіб, із них – 13 бюджетних установ,  6 комунальних підприємств та 18 загальноосвітніх навчальних закладів,  заснованих на спільній власності територіальних громад сіл та міста. На комунальних підприємствах та в установах  працюють  929 осіб (у ЗОШ – 645 осіб). У 2016 році рішенням районної ради ліквідовано Балочкинську загальноосвітню школу I-III ступенів. Дане рішення було оскаржено в судовому порядку. Постановою Дніпропетровського апеляційного адміністративного суду  рішення районної ради  визнано законним. 3 квітня 2017 року Вищий адміністративний суд України відкрив касаційне провадження за касаційною скаргою.
Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запровадження контрактної форми роботи у сфері культури та конкурсної процедури призначення керівників державних та комунальних закладів культури» районною радою було затверджено Порядок призначення керівників закладів культури та створено відповідні конкурсні комісії. 5 жовтня 2016 року відбулися засідання конкурсних комісій з призначення керівників закладів культури за участю фахівців районної ради, працівників закладів культури та представників громадських організацій у сфері культури. Члени комісій провели співбесіди з кандидатами, заслухали публічні презентації проектів програм розвитку закладів культури на п’ять років. Конкурси проведені відповідно до встановлених вимог і рішеннями районної ради було призначено 4-х директорів установ культури, з якими укладено контракти строком  на 5 років.

У 2016 році гостро постало питання щодо подальшої діяльності комунальної установи «Міжшкільний навчально-виробничий комбінат Пологівської районної ради» у зв’язку із закінченням строку дії ліцензії на навчання та відсутності державної акредитації установи. Районною радою було створено робочу групу, яка досконально вивчила дане питання і надала свої рекомендації. На даний час питання знаходиться на стадії вирішення.    

Комунальні підприємства і установи приймають активну участь у реалізації районних цільових програм, які направлені на задоволення спільних інтересів територіальних громад сіл і міста Пологівського району. Керівники вживають заходів щодо більш ефективної роботи та надання якісних послуг населенню.  Тісно співпрацюючи з усіма сільськими та міською радою, комунальні підприємства та установи у своїй повсякденній роботі враховують побажання та пропозиції, що надходять з територій.

Пологівська районна рада Запорізької області, як орган місцевого самоврядування, що здійснює управляння об’єктами спільної власності територіальних громад сіл та міста району, значну увагу приділяє контролю за роботою комунальних підприємств і установ. Наприкінці року голова ради відвідав всі комунальні підприємства і установи, де ознайомився з проблемними питаннями їх діяльності. Всі питання взяті на контроль і вирішуються відповідно до встановлених повноважень в межах наявного фінансування. Значна робота проводиться  по ремонту приміщень спільної власності: проведено капітальний ремонт частини будівлі КУ «Районний краєзнавчий музей», триває капітальний ремонт приміщення КУ Районний будинок культури, досягнуто домовленості із закордонними партнерами щодо ремонту загальноосвітніх навчальних закладів з 1 квітня цього року розпочато перший етап з реконструкції Пологівської ЗОШ I-III ступенів № 4.    
Комунальні підприємства і установи щоквартально надають до виконавчого апарату районної ради звіти про фінансово-економічні показники роботи підприємства та майнового стану установи. При виникненні окремих питань до районної ради надається додаткова інформація. За результатами роботи головою районної ради щоквартально проводяться робочі наради з керівниками комунальних підприємств і установ, на яких підводяться підсумки роботи за квартал та вирішуються нагальні питання діяльності підприємств комунальної  власності. 

За 2016 рік прийнято 39 рішень щодо управління об’єктами спільної власності територіальних громад району. Із них: 6 рішень про оренду майна, 6 рішень про призначення керівників підприємств і установ, приймались рішення про зміну юридичних адрес установ, затвердження змін до статутів та положень, інші. У минулому році діяло 36 договорів оренди майна спільної власності, від орендної плати надійшло  202  тис. грн. Комунальні підприємства і установи незважаючи на складну  економічну ситуацію працюють стабільно  та забезпечують надання  послуг населенню.

Особливе місце серед напрямів діяльності голови районної ради відведено організації роботи з розгляду звернень громадян. На виконання Указу Президента України “Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування” від 07.02.2008 №109/2008, Закону України “Про звернення громадян” та інших вимог чинного законодавства виконавчим апаратом Пологівської районної ради проводиться робота, спрямована на підвищення ефективності об'єктивного, всебічного і вчасного розгляду звернень громадян та на забезпечення гарантування реалізації конституційного права на звернення.

Письмові заяви та скарги громадян реєструються в журналі реєстрацій пропозицій, заяв та скарг громадян, ведення якого відповідає вимогам Інструкції з діловодства за зверненнями громадян. Розпорядженням голови районної ради від 05.01.2016 № 3-р був затверджений графік прийому громадян у Пологівській районній раді на 2016 рік, який опубліковано в газеті «Пологівські вісті». На особистому прийомі  головою районної ради та його заступником розглянуто 38 звернень громадян. Загалом до районної ради надійшло 56 звернень громадян, з яких надійшли поштою – 18, на особистому прийомі – 38.


Здебільшого звернення громадян стосувалися питань надання матеріальної допомоги на лікування. Інша частина звернень стосувалась оформлення субсидії,  ремонту житлових будинків та доріг, закриття шкіл, працевлаштування, оформлення пенсій, забезпечення хворих безкоштовними ліками та неякісної роботи проводового радіомовлення. 

За результатами розгляду порушених у заявах та скаргах питань надавалися роз'яснення. Із загальної кількості звернень:  89 % - роз’яснено, 11 % - вирішено позитивно. У порівнянні з 2015 роком збільшилась кількість звернень з питань, що стосуються роботи зв’язку, соціального захисту, охорони здоров’я, житлової політики та освіти. 


Головою районної ради також проводились виїзні особисті прийоми громадян на територіях Вербівської та Новоселівської сільських рад, громадянам надавалася юридична допомога у вирішення права власності на земельну ділянку, у придбанні путівки на санаторно-курортне лікування  інваліду ІІ групи, матеріальна допомога на лікування в обласному закладі охорони  здоров’я.
Крім проведення сесійної діяльності та роботи в комісіях районна рада займалась рядом інших питань як орган місцевого самоврядування. Однією із форм роботи районної ради з міською та сільськими радами є  обговорення проблем та знаходження спільних чи узгоджених рішень через роботу Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові районної ради. Протягом звітного періоду відбулося 4 засідання Координаційної ради, на яких розглянуто ряд актуальних проблем органів місцевого самоврядування:

· про активізацію роботи по підготовці проектно-кошторисної документації на будівництво та реконструкцію систем питного водопостачання в населених пунктах Пологівського району,
· виготовлення місцевими радами інфраструктурних проектів будівництва, реконструкції та капітального ремонту важливих об’єктів соціального призначення,

· щодо організації на територіях сільських рад збору земельного податку, який сплачують фізичні особи,

- про укладення договорів про порядок перерахування та використання екологічного податку, 

· про організацію харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів у 2016-2017 навчальному році,

·  про організацію підвезення учнів загальноосвітніх навчальних закладів до місць навчання у 2016-2017 навчальному році та співфінансування районної Програми «Шкільний автобус».

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» не передбачена вертикаль підпорядкування однієї ради іншій, і це є базисом місцевого самоврядування. На перший план виходять спільні інтереси територіальних громад та їх представницьких органів різних рівнів. Тому і співпраця з міською та сільськими  радами побудована на взаєморозумінні, спільних інтересах, обов'язках і відповідальності перед виборцями. За звітний період  побував з  робочими поїздками в більшості місцевих рад, у ході яких знайомився із станом справ територіальних громад району, з метою вивчення можливостей надання фінансової та матеріально-технічної допомоги територіальним громадам за рахунок коштів державного та обласного бюджетів. 

В районній раді налагоджено тісну співпрацю із депутатами Запорізької обласної ради – Закарлюкою Олегом Васильовичем, Чеберком Андрієм Івановичем, Чесноковим Іваном Івановичем, які вболівають за районну громаду, потреби своїх виборців,  сумлінно ставляться до виконання депутатських обов’язків. Саме завдяки їх фінансовій підтримці у 2016 році виділялися кошти жителям Пологівського району на лікування та вирішення побутових проблем на загальну суму 360 тис. грн., також за їх наполегливої підтримки вдалося залучити кошти обласного бюджету на реконструкцію з усуненням аварійного стану приміщення районного будинку культури  у сумі 1651,3 тис. грн. 
Значна увага районної ради за звітний період спрямовувалася на надання підтримки громадянам, які були мобілізовані до лав Збройних Сил України, учасникам Антитерористичної операції на Сході, їх сім’ям. З районного бюджету в рамках програми «Назустріч людям» учасникам АТО -  жителям Пологівського району під час проходження ними військової служби надавалася допомога на придбання одягу та взуття на суму 40 тис. грн., медикаментів - 20 тис. грн., а також було виділено 38,5 тис. грн. фінансової підтримки районній організації «Ветерани АТО Пологівщини». Слова глибокої вдячності всім представникам громадських організацій, волонтерам, жителям нашого району, які продовжують проводити активну роботу по організації збору та відправки всього необхідного для військовослужбовців, які захищають незалежність України в зоні проведення АТО.

Надавалася допомога військовослужбовцям 36–ої окремої бригади Морської піхоти Військово-Морських Сил України, що базується на території Пологівського району. Керівництвом районної ради спільно з депутатами  районної та обласної рад морським піхотинцям було передано пральну машину та ємності для води з метою належного облаштування побуту військовослужбовців, а також 2 принтери у постійне користування. Розуміючи важливість цього напрямку роботи, будемо і надалі підтримувати Збройні Сили України  у справі захисту національних та територіальних інтересів держави.

           Районна рада також підтримує активну співпрацю з ветеранськими громадськими організаціями, завжди дослухається до актуальних пропозицій районної організації ветеранів, районної організації інвалідів війни та Збройних Сил, районної організації ветеранів Афганістану. Необхідність враховувати думку небайдужих людей із величезним життєвим досвідом, підтримувати ветеранів району, намагаючись зробити їх життя більш комфортним є важливою складовою роботи органів місцевого самоврядування. На сьогодні вже традиційною стала участь керівництва ради у відвідуванні та відзначенні учасників бойових дій до Дня Перемоги над нацизмом у Європі і річниці визволення Пологівського району в роки ІІ Світової  війни, ветеранів-ювілярів району та громадян, яким виповнилося 100 років.

 

Відповідно до п.15 ст. 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» голова районної ради представляє раду у відносинах з державними органами, у звітному періоді приймав участь у роботі сесій Запорізької  обласної ради, колегії райдержадміністрації, ради економічного розвитку при райдержадміністрації  та штабу оборони Пологівського району.
Завершуючи свій виступ, хотів би сказати, що районна рада і я особисто завжди відкриті для спілкування, дискусій, об’єктивних зауважень та ділових пропозицій.

Переконаний, що роль органів місцевого самоврядування у державі і суспільстві в цілому буде лише зростати. Разом з цим, посилюватиметься й відповідальність депутатів та усіх посадових осіб. Це – вимога часу, підтверджена подіями, що ми переживаємо. Кожен із нас добре усвідомлює, що немає особистих амбіцій, а є бажання працювати для людей, працювати для району. Саме це повинно об’єднати нас задля втілення намічених завдань.

Пріоритетами у роботі Пологівської районної ради у 2017 році вважаю:

- перш за все наповнення районного бюджету, системно і послідовно, аналізуючи усі надходження та наявні резерви, через сприяння розвитку промисловості району, сільського господарства, підтримку малого і середнього бізнесу, легалізацію заробітних плат, вирішення проблемного питання сплати податку на доходи фізичних осіб не за місцем реєстрації підприємства, а за місцем його знаходження;

 - забезпечення стабільної роботи бюджетних закладів охорони здоров’я, освіти, культури, зміцнення їх матеріально-технічної бази, сприяння у проведенні ремонтів приміщень та придбанні  необхідного обладнання, підвищення ефективності енергоспоживання та реалізації заходів із енергозбереження;
- залучення інвестицій шляхом участі району у різних інвестиційних проектах;

- створення належних умов для функціонування Пологівського госпітального округу з метою забезпечення максимально можливої якості надання медичної допомоги населенню за умови раціонального та ощадливого використання бюджетних коштів;
- сприяння у проведенні ремонтів доріг, що потребує невідкладного реагування влади усіх рівнів. Мережа доріг нашого району складає  367 км,  а транспортно-експлуатаційний  стан  переважної  більшості  автомобільних доріг на території району не  відповідає  сучасним   вимогам   і   потребує   значного   поліпшення.

Важка і наполеглива робота чекає нас у зв’язку з процесом об’єднання територіальних громад, який триває в країні. Ініціатива добровільного об’єднання територіальної громади м. Пологи з суміжними територіальними громадами була проявлена міською радою. Відбулися громадські обговорення та сесіях місцевих рад з цього питання. На сьогодні прийняті рішення місцевих рад про надання згоди на добровільне об’єднання територіальних громад Інженерненською, Костянтинівською, Новоселівською, Семенівською, Григорівською та Федорівською сільськими радами. Відмову щодо об’єднання громад надали Вербовська, Тарасівська і Пологівська сільські ради, а Басанська сільська рада рішення з даного питання не прийняла. 

Особисто підтримую процес реформування місцевого самоврядування та вважаю, що ефективність цієї реформи залежить від активності самих жителів та дотримання принципів добровільності об’єднання громад. 

Як показує практика найбільш ефективним для вирішення будь-яких проблем є шлях консолідації всіх зусиль, від жителів громади до народних депутатів України. Тому, користуючись нагодою,  дякую всім депутатам районної ради,  міському та сільським головам,   керівникам  органів виконавчої влади, депутатам обласної ради  за підтримку, взаєморозуміння і проведену спільними зусиллями  роботу. Переконаний, що діяльність районної ради і в подальшому буде спрямована  на ефективне розв’язання нагальних проблем Пологівського району.

Дякую за увагу!
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