ПРОТОКОЛ
                                 ЗАСІДАННЯ ПОСТІЙНОЇ  КОМІСІЇ
З ПИТАНЬ  ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я, ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІЖНОЇ  ПОЛІТИКИ  ТА  СПОРТУ
	м. Пологи





зала засідань районної ради
	05 лютого 2019 року

14:00


Присутні: голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, освіти, культури, молодіжної  політики та спорту – Зелєнцов А.В., члени комісії– Бірюков А.П., Гавриленко В.К., Гуслістий С.В., Снецар А.І., Рибалка О.В., Донець А.В.
Відсутні: Самчук Н.В.
Запрошені: голова районної ради Покутній О.П., заступник голови районної ради Шевченко І.О., голова постійної комісії з питань депутатської діяльності, державної регуляторної політики, законності та соціальної політики Чеберко М.А., голова постійної комісії з питань агропромислового комплексу,  земельних відносин, екології та природокористування Цихмистро Д.В., уповноважений представник депутатської фракції «Пологівської  районної організації РПЛ» Лісова І.С., уповноважений представник депутатської  фракції «Пологівської районної організації Партії ветеранів Афганістану» Малиш М.П., уповноважений представник депутатської   фракції   «Пологівської районної організації «Наш край» Терен Т.М., голова райдержадміністрації Крупський А.Є., перший заступник голови райдержадміністрації Клименко А.О., заступник голови райдержадміністрації Півень І.Г., в.о. головного лікаря КУ «Пологівська залізнична лікарня» Пологівської районної ради Запорізької області Марусенко В.В., головний лікар КУ Пологівська центральна районна лікарня Пологівської районної ради Запорізької області Кравченко Р.В., головний лікар КП «Пологівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Пологівської   районної   ради   Запорізької області Дуб А.М., керуючий справами виконавчого апарату районної ради Плевако В.І., начальник відділу організаційної роботи виконавчого апарату районної ради Новік А.М., головні спеціалісти відділу організаційної роботи  виконавчого апарату районної ради Сур Л.В., Кошель В.В., головний спеціаліст архівного відділу райдержадміністрації Карпенко М.П., працівники КУ «Пологівська залізнична лікарня» Пологівської районної ради Запорізької області  Черв’якова Н.М.,  Романенко З.І., Лемішко В.В., Жаркова Л.П., Малій Н.В., Цихмистро С.О., Руденко О.О., Заєць О.В., Шолух Л.П., Денисенко Г.Г., голова профспілкового комітету локомотивного депо станції Пологи Вяльцев М.В.

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:


1. Про подальшу роботу КУ «Пологівська залізнична лікарня» Пологівської районної ради Запорізької області.
Доповідачі: Півень І.Г. – заступник голови  райдержадміністрації,

Марусенко В.В. – в.о. головного лікаря КУ «Пологівська залізнична лікарня» Пологівської районної ради Запорізької області,

Кравченко Р.В. – головний лікар КУ Пологівська центральна районна лікарня Пологівської районної ради Запорізької області

І. СЛУХАЛИ:  заступника голови райдержадміністрації Півень І.Г. про подальшу роботу КУ «Пологівська залізнична лікарня» Пологівської районної ради Запорізької області (інформація додається). Доповідач відзначила, що в умовах медичної реформи КУ «Пологівська залізнична лікарня» залишається закладом змішаного типу - не належить ні до первинної, ні до вторинної ланки надання медичної допомоги, відсутня акредитація закладу з лютого 2018 року, існує проблема незабезпеченості кваліфікованими кадрами (лікарями). Враховуючи висновки робочої групи при Пологівській райдержадміністрації, яка вивчала питання організації матеріально-технічного та фінансового забезпечення медичного закладу,  райдержадміністрація внесла до районної ради пропозицію про припинення юридичної особи КУ«Пологівська залізнична лікарня» Пологівської районної ради Запорізької області шляхом приєднання до КУ Пологівська центральна районна лікарня Пологівської районної ради Запорізької області. 
В.о. головного лікаря КУ «Пологівська залізнична лікарня» Пологівської районної ради Запорізької області Марусенка В.В. про проведену роботу з пошуку шляхів реформування закладу, в т.ч. можливого приєднання до КУ Пологівська центральна районна лікарня Пологівської районної ради Запорізької області.
Головного лікаря КУ Пологівська центральна районна лікарня Пологівської районної ради Запорізької області Кравченка Р.В. про можливість інтегрування стаціонарного неврологічного відділення КУ «Пологівська залізнична лікарня» в систему цілодобової стаціонарної допомоги КУ Пологівська центральна районна лікарня. З метою реорганізації КУ «Пологівська залізнична лікарня» шляхом приєднання до КУ Пологівська центральна районна лікарня доповідачем внесено пропозицію створити 2 структурних підрозділи при КУ Пологівська центральна районна лікарня чисельністю 27 штатних одиниць, а саме: терапевтичне  відділення  на 40 ліжок  та господарчо-розрахунковий  відділ для організації профілактичних медичних оглядів для всього населення району (пропозиції додаються).
ВИСТУПИЛИ: Вяльцев М.В., Дуб А.М., Крупський А.Є., Гавриленко В.К., Бірюков А.П., Лісова І.С., Зелєнцов А.В.
ВИРІШИЛИ: Інформацію доповідачів щодо подальшої роботи КУ «Пологівська залізнична лікарня» Пологівської районної ради Запорізької області взяти до відома.

2. Рекомендувати виконавчому апарату районної ради підготувати  питання про реорганізацію КУ «Пологівська залізнична лікарня» Пологівської районної ради Запорізької області шляхом приєднання до КУ Пологівська центральна районна лікарня Пологівської районної ради Запорізької області та внести на розгляд чергової сесії Пологівської районної ради. 

Голосування: за - 5, проти – 0, утримались – 2.

	Голова  комісії 

	А.В.Зелєнцов




