ПРОТОКОЛ
ЗАСІДАННЯ ПОСТІЙНОЇ  КОМІСІЇ
З ПИТАНЬ  ПРОМИСЛОВОЇ ПОЛІТИКИ, БЮДЖЕТУ ТА

УПРАВЛІННЯ  ОБ’ЄКТАМИ СПІЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ  ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД 
	м. Пологи





зала засідань районної ради
	16 липня 2019 року

10:30


Присутні: заступник голови постійної комісії з питань промислової політики, бюджету та управління об’єктами спільної власності територіальних громад Кравченко Р.В.,   члени  комісії –  Малиш М.П., Сиваш С.М., Слісаренко В.М., Харь Т.В.
Відсутні:   Тимошенко В.В., Криль Л.В.,  Юрченко О.М.
Запрошені: голова районної ради Покутній О.П., заступник голови районної ради Шевченко І.О., перший заступник голови райдержадміністрації Клименко А.О., заступник голови райдержадміністрації Півень І.Г., керуючий справами виконавчого апарату районної ради Плевако В.І., начальник відділу організаційної роботи виконавчого апарату районної ради Новік А.М.,    начальник    відділу   фінансів   райдержадміністрації Сопільняк С.В., начальник відділу містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва і цивільного захисту райдержадміністрації, головний архітектор району Шмаровоз Ю.М., головний спеціаліст відділу містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва і цивільного захисту райдержадміністрації Кучер О.К.
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:

1. Про   лист   Пологівської    райдержадміністрації   від 25.06.2019 №01-62/0419 щодо доцільності розробки районної програми страхового фонду документації та районної програми забезпечення непрацюючого населення засобами індивідуального захисту органів дихання від бойових отруйних речовин, приладами радіаційної  та хімічної розвідки, дозиметричного і хімічного контролю.

Доповідач: Кучер Олена Костянтинівна – головний спеціаліст відділу містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва і цивільного захисту райдержадміністрації 

І. СЛУХАЛИ: головного спеціаліста відділу містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва, цивільного захисту райдержадміністрації Кучер О.К. про лист Пологівської райдержадміністрації від 25.06.2019 №01-62/0419 щодо доцільності розробки районної програми страхового фонду документації та районної програми забезпечення непрацюючого населення засобами індивідуального захисту органів дихання від бойових отруйних речовин, приладами радіаційної  та хімічної розвідки, дозиметричного і хімічного контролю.
Доповідач зазначила, що виконання заходів районної програми страхового фонду документації та районної програми забезпечення непрацюючого населення засобами індивідуального захисту органів дихання від бойових отруйних речовин, приладами радіаційної та хімічної розвідки, дозиметричного і хімічного контролю потребуватимуть фінансового забезпечення з різних джерел, в тому числі  за  рахунок  коштів  районного бюджету.
ВИРІШИЛИ: 1. Інформацію  головного спеціаліста відділу містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва, цивільного захисту райдержадміністрації Кучер О.К. про доцільність розробки районної програми страхового фонду документації та районної програми забезпечення непрацюючого населення засобами індивідуального захисту органів дихання від бойових отруйних речовин, приладами радіаційної та хімічної розвідки, дозиметричного і хімічного контролю взяти до відома.


2. Враховуючи реальні фінансові можливості районного бюджету  вважати за недоцільне внесення на розгляд сесії районної ради питань про районну  програму страхового фонду документації та про районну програму забезпечення непрацюючого населення засобами індивідуального захисту органів дихання від бойових отруйних речовин, приладами радіаційної  та хімічної розвідки, дозиметричного і хімічного контролю.
Голосування:  за -5, проти - 0, утримались - 0. 

	Заступник голови постійної комісії 


	Р.В.Кравченко

	Секретар  комісії

	Т.В.Харь


