
 
ЗВЕРНЕННЯ
[bookmark: _Hlk61526375]депутатів Пологівської районної ради Запорізької області
щодо виключення з проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами та на умовах угод про розподіл продукції» 
Гуляйпільського родовища залізних руд
 
Ми, депутати Пологівської районної ради Запорізької області, вкрай занепокоєні включенням до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами та на умовах угод про розподіл продукції» Гуляйпільського родовища залізних руд.

	07.10.2021 Держгеонадра на власному офіційному сайті оприлюднили проєкт регуляторного акту, а саме: проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами та на умовах угод про розподіл продукції».

	Вказаний проєкт листом Держгеонадр від 06.10.2021  №17373/01/05-21, було направлено на погодження до Державної регуляторної служби України та отримано погодження 08.11.2021 рішення №545.

	Наразі вищевказаний проєкт постанови підлягає включенню до порядку денного засідання Кабінету Міністрів України.

	Відповідно до абз.1 п.6 Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 № 993, Держгеонадра готує з урахуванням заяв та додаткових матеріалів (пояснювальна записка, оглядова карта та ситуаційний план, каталог географічних координат кутових точок, програма робіт), поданих фізичними особами - підприємцями та юридичними особами, пропозиції щодо визначення переліку ділянок надр, дозволи на користування якими виставляються на аукціон, та надсилає їх рекомендованим листом з повідомленням на погодження відповідним районним, міським, селищним, сільським радам і радам об’єднаних територіальних громад - щодо користування ділянками надр, що містять корисні копалини місцевого значення. Відповідно до абз.8 п.6 Порядку, Держгеонадра після надходження погоджень від органів, зазначених в абзаці першому цього пункту, та пропозицій Міндовкілля із зазначенням умов, за яких можливе надрокористування на запропонованих ділянках надр, у частині дотримання вимог природоохоронного законодавства складає та затверджує наказом перелік таких ділянок разом з відповідними програмами робіт та приймає рішення про проведення аукціону.

	До Пологівської районної ради Запорізької області повідомлення щодо погодження про включення Гуляйпільського родовища до переліку ділянок надр, дозволи на користування якими виставляються на аукціон, не надходило.
	Також звертаємо особливу увагу, що промислове освоєння Гуляйпільського родовища несе значні ризики для екологічної безпеки регіону. В гідрогеологічному відношенні Гуляйпільське родовище залізистих кварцитів розташовано на північно-західній окраїні Консько-Ялинського малого артезіанського басейна, який знаходиться в межах гідрогеологічної області тріщиних вод Українського кристалічного масиву. В межах родовища встановлено 7 водоносних горизонтів. Основними горизонтами, які обводняють родовище є: безнапірний Полтавсько-харківський, Бучакський водоносні горизонти та напірні водоносні горизонти кори вивітрювання та кристалічних порід докембрія. Враховуючи складні гідрогеологічні та інженерно-геологічні умови родовища, залягання рудного покладу по розкривним нестійким породам потужністю до 100 та більш метрів, дислокація та водоносність рудного покладу, очікується загальний водоприплив в кар'єр до 1500 м3/г, що призводить до проведення значних дренажних робіт. Дренажні роботи призведуть до спадання водоносних горизонтів, висушування регіонів в межах Консько-Ялинського малого артезіанського басейна (Запорізька, Дніпропетровська, Донецька області), засолювання та вивітрювання чорноземів, висушування рік-притоків Дніпра, і як результат – втрата джерел питної води.
Враховуючи те, що порушено вимоги п.6 Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами щодо погодження Пологівською районною радою Запорізької області включення Гуляйпільського родовища до переліку ділянок надр, дозволи на користування якими виставляються на аукціон, та можливі наслідки при промисловому освоєнні Гуляйпільського родовища, що призведуть до спадання водоносних горизонтів, засолювання та вивітрювання чорноземів, висушування рік-притоків Дніпра та втрати джерел питної води, прохаємо невідкладно вжити заходів для виключення з проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами та на умовах угод про розподіл продукції» Гуляйпільського родовища залізних руд.
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