ПРОТОКОЛ
СПІЛЬНОГО ЗАСІДАННЯ ПОСТІЙНИХ  КОМІСІЙ

З ПИТАНЬ  ПРОМИСЛОВОЇ ПОЛІТИКИ, БЮДЖЕТУ ТА

УПРАВЛІННЯ  ОБ’ЄКТАМИ СПІЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ  ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД 
З ПИТАНЬ ОХОРОНИ  ЗДОРОВ’Я, ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ,
МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ ТА СПОРТУ
	м. Пологи





зала засідань районної ради
	19 квітня 2016 року

10:00


Присутні: голова постійної комісії з питань промислової політики, бюджету та управління об’єктами спільної власності територіальних громад -  Тимошенко В.В., члени комісії – Кишко О.П.,  Кравченко Р.В., Криль Л.В., Малиш М.П., Слісаренко В.М., Харь Т.В.;
голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, освіти, культури, молодіжної політики та спорту – Зелєнцов А.В., члени комісії – БірюковА.П., Рибалка О.В., Самчук Н.В.
Відсутні: Сиваш С.М., Гавриленко В.К., Снецар А.І. 
Запрошені: голова районної ради Покутній О.П., заступник голови районної ради Шевченко І.О., голова постійної комісії районної ради з питань агропромислового комплексу, земельних ресурсів, екології та природокористування Цихмистро Д.В., заступник голови райдержадміністрації Півень І.Г., начальник відділу освіти райдержадміністрації Капітонов П.В., керуючий справами виконавчого апарату районної ради Плевако В.І., начальник відділу організаційної роботи виконавчого апарату районної ради Новік А.М., головний спеціаліст відділу організаційної   роботи  виконавчого апарату районної ради Сур Л.В. 
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:

1. Про пропозиції райдержадміністрації  щодо оптимізації мережі закладів освіти у 2016 році.

Доповідач: Капітонов Павло Вікторович – начальник відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації  

І. СЛУХАЛИ: начальника відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації Капітонова П.В. про пропозиції райдержадміністрації  щодо оптимізації мережі закладів освіти у 2016 році.
ВИСТУПИЛИ:   Тимошенко В.В.,   Бірюков А.П.,    Покутній О.П., Зелєнцов А.В., Шевченко І.О., Харь Т.В., Криль Л.В.
ВИРІШИЛИ: Інформацію начальника відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації Капітонова П.В. про пропозиції райдержадміністрації  щодо оптимізації мережі закладів освіти у 2016 році шляхом припинення функціонування Балочкинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, Новофедорівської  загальноосвітньої  школи І-ІІ ступенів  та  реорганізації Шевченківської загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів (пониження на один ступінь загальноосвітньої школи – ліквідація старшої школи) взяти до відома.

Голосування:  за - 11, проти - 0, утримались - 0.
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