ПРОТОКОЛ
СПІЛЬНОГО ЗАСІДАННЯ ПОСТІЙНИХ  КОМІСІЙ

З ПИТАНЬ  ПРОМИСЛОВОЇ ПОЛІТИКИ, БЮДЖЕТУ ТА

УПРАВЛІННЯ  ОБ’ЄКТАМИ СПІЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ  ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД 
З ПИТАНЬ АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ, ЗЕМЕЛЬНИХ

ВІДНОСИН, ЕКОЛОГІЇ  ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ
З ПИТАНЬ  ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я, ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІЖНОЇ  ПОЛІТИКИ  ТА  СПОРТУ
З  ПИТАНЬ  ДЕПУТАТСЬКОЇ  ДІЯЛЬНОСТІ, ДЕРЖАВНОЇ  РЕГУЛЯТОРНОЇ  ПОЛІТИКИ, ЗАКОННОСТІ  ТА  

СОЦІАЛЬНОЇ   ПОЛІТИКИ  
	м. Пологи





зала засідань районної ради
	24 листопада 2016 року

10:30


Присутні: голова постійної комісії з питань промислової політики, бюджету та управління об’єктами спільної власності територіальних громад -  Тимошенко В.В., члени комісії – Кишко О.П.,  Кравченко Р.В., Криль Л.В., Малиш М.П., Слісаренко В.М., Сиваш С.М., Харь Т.В.;
голова постійної комісії з питань агропромислового комплексу, земельних відносин, екології та природокористування - Цихмистро Д.В., члени комісії    –    Бекаурі В.Г.,  Бутенко Ю.О.,   Киман О.І., Поляк В.О.; 
заступник голови постійної комісії з питань охорони здоров’я, освіти, культури, молодіжної політики та  спорту – Бірюков А.П., члени комісії –  Гавриленко В.К., Гуслістий С.В., Рибалка О.В., Снецар А.І.;
члени постійної комісії з питань депутатської діяльності, державної регуляторної політики, законності та соціальної політики –Лісова І.С., Сизоненко В.Г., Колесников В.І., Терешок М.І.
Відсутні: Банько П.Т., Бурашнікова О.С., Зелєнцов А.В., Лозицький К.В., Терен Т.М., Юрченко О.М.,  Самчук Н.В., Чеберко М.А.
Запрошені: голова районної ради Покутній О.П., заступник голови районної ради Шевченко І.О., перший заступник голови райдержадміністрації Клименко А.О., заступник голови райдержадміністрації Півень І.Г., керуючий справами виконавчого апарату районної ради Плевако В.І., начальник відділу організаційної роботи виконавчого апарату районної ради Новік А.М., головні спеціалісти відділу організаційної   роботи  виконавчого апарату районної ради Сур Л.В. та Кошель В.В.,  начальник   управління   фінансів райдержадміністрації Сопільняк С.В., начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації Козачухна І.М., начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації Семененко О.А., начальник юридичного відділу апарату райдержадміністрації Кулик Ю.К. 
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:
1.  Про внесення доповнень до Програми соціально-економічного та культурного розвитку Пологівського району на 2016 рік (зі змінами та доповненнями).

Доповідач: начальник відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації Мережко Наталія Вікторівна

2. Про внесення змін та доповнень до районної Програми соціальної підтримки малозабезпечених громадян із числа ветеранів війни, праці, інвалідів, інших соціальних верств населення «Назустріч людям»на 2015-2017 роки (зі змінами та доповненнями).

Доповідач: начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації  Семененко Оксана Анатоліївна

3. Про внесення змін і доповнень до рішення районної ради  від 24.12.2015 №10 «Про районний бюджет на 2016 рік» (зі змінами та доповненнями).

Доповідач: начальник управління фінансів районної державної адміністрації  Сопільняк Світлана Володимирівна
І. СЛУХАЛИ: начальника відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації Козачухну І.М. про внесення доповнень до Програми соціально-економічного та культурного розвитку Пологівського району на 2016 рік (зі змінами та доповненнями).
ВИСТУПИЛИ:   Покутній О.П., Тимошенко В.В., Сизоненко В.Г., Шевченко І.О., Поляк В.О.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати для включення до порядку денного та розгляду на пленарному засіданні тринадцятої позачергової сесії районної ради питання про внесення змін та доповнень до Програми соціально-економічного та культурного розвитку Пологівського району на 2016 рік (зі змінами та доповненнями). Проект рішення районної ради, підготовлений відділом економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації, додається.

Голосування:  за - 24, проти - 0, утримались - 0.
ІІ. СЛУХАЛИ: начальника управління соціального захисту населення райдержадміністрації Семененко О.А. про внесення змін та доповнень до районної Програми соціальної підтримки малозабезпечених громадян із числа ветеранів війни, праці, інвалідів, інших соціальних верств населення «Назустріч людям»на 2015-2017 роки  (зі змінами та доповненнями).
ВИСТУПИЛИ:  Харь Т.В., Тимошенко В.В., Кулик Ю.К., Покутній О.П., Слісаренко В.М., Поляк В.О.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати для включення до порядку денного та розгляду на пленарному засіданні тринадцятої позачергової сесії районної ради питання про внесення змін та доповнень до районної Програми соціальної підтримки малозабезпечених громадян із числа ветеранів війни, праці, інвалідів, інших соціальних верств населення «Назустріч людям»на 2015-2017 роки (зі змінами та доповненнями).
Проект рішення районної ради та пояснення щодо виникнення заборгованості за пільговий проїзд у залізничному транспорті, підготовлені управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації, додаються.
Голосування:  за - 24, проти - 0, утримались - 0.
ІІІ. СЛУХАЛИ: начальника управління фінансів райдержадміністрації Сопільняк С.В. про внесення змін і доповнень до рішення районної ради  від 24.12.2015 №10 «Про районний бюджет на 2016 рік» (зі змінами та доповненнями).
ВИСТУПИЛИ: Шевченко І.О., Колесников В.І., Тимошенко В.В. про заперечення щодо виділення з районного бюджету Пологівському відділу поліції коштів у сумі 30,0 тис. грн. для придбання паливно-мастильних матеріалів.
ВИРІШИЛИ: 1. Рекомендувати для включення до порядку денного та розгляду на пленарному засіданні тринадцятої позачергової сесії районної ради питання про внесення змін і доповнень до рішення районної ради  від 24.12.2015 №10 «Про районний бюджет на 2016 рік» (зі змінами та доповненнями). Проект рішення районної ради, підготовлений управлінням фінансів райдержадміністрації, додається.


2. Заслухати на пленарному засіданні тринадцятої позачергової сесії районної ради при розгляді питання про внесення змін та доповнень до рішення районної ради  від 24.12.2015 №10 «Про районний бюджет на 2016 рік» (зі змінами та доповненнями) пояснення керівництва Пологівського ВП ГУНП щодо причин недофінансування правоохоронних органів з державного бюджету на придбання паливно-мастильних матеріалів для забезпечення громадської безпеки у Пологівському районі.
Голосування:  за - 24, проти - 0, утримались - 0.
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