ПРОТОКОЛ
ЗАСІДАННЯ ПОСТІЙНОЇ  КОМІСІЇ
З ПИТАНЬ  ПРОМИСЛОВОЇ ПОЛІТИКИ, БЮДЖЕТУ ТА

УПРАВЛІННЯ  ОБ’ЄКТАМИ СПІЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ  ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД 

	м. Пологи





кабінет голови районної ради
	16 грудня 2016 року

13:00


Присутні: голова постійної комісії з питань промислової політики, бюджету та управління об’єктами спільної власності територіальних громад   Тимошенко В.В., члени комісії –  Кишко О.П.,  Кравченко Р.В., Криль Л.В., Малиш М.П., Сиваш С.М., Слісаренко В.М.
Відчутні: Харь Т.В.

Запрошені: голова районної ради Покутній О.П., заступник голови районної ради Шевченко І.О., голова райдержадміністрації Крупський А.Є., голова постійної комісії з питань агропромислового комплексу, земельних відносин, екології та природокористування Цихмистро Д.В., уповноважений представник депутатської  фракції «Пологівської   районної  організації «Наш край» Терен Т.М., уповноважений представник  депутатської   фракції «Пологівської районної організації РПЛ»  Лісова І.С., керуючий справами виконавчого апарату районної ради Плевако В.І., начальник управління фінансів райдержадміністрації Сопільняк С.В., начальник відділу організаційної роботи виконавчого апарату районної ради Новік А.М.
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:
1. Про проект районного бюджету на 2017 рік.

Доповідач: Сопільняк Світлана Володимирівна – начальник управління фінансів райдержадміністрації
2. Про структуру та умови оплати праці працівників виконавчого апарату районної ради на 2017 рік.

Доповідач: Плевако Володимир Іванович - керуючий справами виконавчого апарату районної ради            

І. СЛУХАЛИ: Інформацію начальника управління фінансів райдержадміністрації Сопільняк С.В. про проект районного бюджету на 2017 рік (інформація додається).

ВИСТУПИЛИ:      Слісаренко В.М.,  Тимошенко В.В.,  Лісова І.С.,  Покутній О.П., Крупський А.Є., Кишко О.П.
ВИРІШИЛИ: 1. Інформацію начальника управління фінансів райдержадміністрації Сопільняк С.В. про проект районного бюджету на 2017 рік взяти до відома.

2. Рекомендувати Пологівській райдержадміністрації:

 - підготувати на засідання постійних комісій порівняльну таблицю щодо видатків на 2017 рік у розрізі головних розпорядників коштів  районного бюджету у порівнянні з  відповідними  показниками на 2016 рік








до 20.12.2016 року;
 - розглянути можливість збільшення у 2017 році депутатського фонду для надання матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам в рамках районної Програми соціальної підтримки  громадян із числа ветеранів війни, праці, інвалідів, інших соціальних верств населення «Назустріч людям» на 2015-2017 роки. 

    
 3. Рекомендувати головному лікарю КУ “Пологівська районна стоматологічна поліклініка» Пологівської районної ради Запорізької області Реуцькому В.В. надати до 21.12.2016 року розрахунки та пояснення щодо нормативів бюджетного фінансування стоматологічної допомоги населенню, а також можливості переведення частини лікарів-стоматологів на госпрозрахунок.
ІІ. СЛУХАЛИ:  керуючого справами  виконавчого апарату районної ради Плевака В.І. про структуру та умови оплати праці працівників виконавчого апарату районної ради на 2017 рік.
ВИСТУПИЛИ: Малиш М.П., Тимошенко В.В. 
ВИРІШИЛИ: 1. Інформацію керуючого справами  виконавчого апарату районної ради Плевака В.І. про структуру та умови оплати праці працівників виконавчого апарату районної ради на 2017 рік взяти до відома.
2. Доручити виконавчому апарату районної ради доопрацювати проект рішення ради «Про структуру та умови оплати праці працівників виконавчого апарату районної ради» в частині збільшення преміювання посадових осіб  виконавчого апарату районної ради у 2017 році.
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