ПРОТОКОЛ
ЗАСІДАННЯ ПОСТІЙНОЇ  КОМІСІЇ

З  ПИТАНЬ  АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ, ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН, ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

	м. Пологи

зала засідань
	23 жовтня 2018 року

12:00


Присутні:

заступник голови постійної комісії з питань агропромислового комплексу, земельних відносин, екології та природокористування – Банько П.Т.,
члени комісії – Бекаурі В.Г., Кишко О.П., Поляк В.О.
Відсутні: Цихмистро Д.В., Бутенко Ю.О., Євус В.М.
Запрошені: начальник відділу агропромислового розвитку райдержадміністрації Діхтяр А.О., начальник відділу організаційної   роботи  виконавчого апарату районної ради  Новік А.М.

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:

1. Про виконання рекомендацій засідання постійної комісії з питань агропромислового комплексу, земельних відносин, екології та природокористування від 20.08.2018 року про надання відповідей на листи райдержадміністрації щодо утилізації непридатних та заборонених до використання в сільському господарстві хімічних засобів захисту рослин на території Пологівського району, що є безхазяйними та мають власника, а також сприяння у вирішенні питання утилізації непридатних та заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин на території Пологівського району.

Доповідач: Діхтяр Анатолій Олександрович – начальник відділу агропромислового розвитку райдержадміністрації 

І. СЛУХАЛИ:  начальника відділу агропромислового розвитку райдержадміністрації Діхтяря А.О про виконання рекомендацій засідання постійної комісії з питань агропромислового комплексу, земельних відносин, екології та природокористування від 20.08.2018 року про надання відповідей на листи райдержадміністрації щодо утилізації непридатних та заборонених до використання в сільському господарстві хімічних засобів захисту рослин на території Пологівського району, що є безхазяйними та мають власника, а також сприяння у вирішенні питання утилізації непридатних та заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин на території Пологівського району.

ВИСТУПИЛИ: Банько П.Т., Поляк В.О.
ВИРІШИЛИ: 1. Інформацію начальника відділу агропромислового розвитку райдержадміністрації Діхтяря А.О про виконання рекомендацій засідання постійної комісії з питань агропромислового комплексу, земельних відносин, екології та природокористування від 20.08.2018 року про надання відповідей на листи райдержадміністрації щодо утилізації непридатних та заборонених до використання в сільському господарстві хімічних засобів захисту рослин на території Пологівського району, що є безхазяйними та мають власника, а також сприяння у вирішенні питання утилізації непридатних та заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин на території Пологівського району взяти до відома. Інформація додається.

Голосування:  за - 4, проти - 0, утримались - 0.
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