ЗВІТ
голови Пологівської районної ради Покутнього О.П. 

про діяльність за 2017 рік  

Шановні  депутати, присутні!

Відповідно до пункту 17 частини 6 статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» голова районної ради щорічно звітує перед радою про свою діяльність, у тому числі про виконання Закону України "Про доступ до публічної інформації", здійснення державної регуляторної політики виконавчим апаратом районної ради. Звіт дає можливість проаналізувати, що вдалося зробити і над вирішенням яких проблем необхідно працювати.  Все,  що  зроблено за  звітний  період – це  колективна  праця депутатів, постійних  комісій,  президії,  сесійна  робота та робота  виконавчого  апарату  районної  ради.

Відповідно до статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Пологівська районна рада проводить свою роботу сесійно.  Пленарні засідання ради та засідання постійних комісій проводилися  згідно з  Регламентом ради. У 2017 році проведено 10  пленарних засідань сесії районної ради, на яких прийнято 206 рішень. 
Всі пленарні засідання ради проходили організовано, відкрито і гласно, із залученням керівників районних служб, начальників відділів та управлінь райдержадміністрації, міського та  сільських  голів, за участі представників засобів масової інформації, громадськості району.
Основні питання, що вносилися до порядку денного сесій, стосувалися соціально-економічного і культурно-освітнього розвитку, сфери охорони здоров’я, соціального захисту, бюджету, в т.ч. у звітному періоді розглядалися:
- питання соціально-економічного та культурного розвитку – 10 рішень;

         - бюджетні  питання  (затвердження бюджету, внесення змін та доповнень  до  нього,  звіти  про  його виконання) – 14 рішень;  

        
- питання соціального захисту та законності – 7 рішень;
- питання освіти, охорони здоров’я, молодіжної політики та спорту – 26 рішень;    


- питання агропромислового комплексу, земельних відносин та екології - 60 рішень;
- питання, які стосуються управління спільною власністю територіальних громад міста та сіл Пологівського району, - 37 рішень,
- організаційні питання (зміни до складу постійних комісій ради, доповнення до Регламенту, затвердження  планів роботи ради тощо) – 15 рішень, та інш.  

Під час пленарних засідань ради у 2017 році депутатами було затверджено 14 нових районних програм, внесено зміни до 19.  Серед найважливіших: затверджено Програму соціально-економічного та культурного розвитку Пологівського району на 2017 рік; Програму розвитку освіти Пологівського району на 2018-2022 роки; Програму «Шкільний автобус» на 2017 рік;  Програму  соціальної підтримки ветеранів війни, праці, дітей війни, інвалідів, інших соціальних груп населення, що перебувають у складних життєвих обставинах «Назустріч людям» на 2018-2020 роки; комплексну районну Програму «Діти. Сім’я. Перспектива» на 2018-2020 роки; комплексну району Програму розвитку культури Пологівського району на 2018-2022 роки, інші.

Невід’ємною умовою реалізації будь-яких програмних заходів  є фінансування, тобто успішна реалізація бюджетного процесу, що є чи не найголовнішим у діяльності районної  ради. Питання  формування бюджету, наповнення дохідної частини, ефективний розподіл та перерозподіл бюджетних коштів  розглядалися на всіх без винятку пленарних засіданнях районної ради.   Бюджетні питання займали чільне місце в порядку денному пленарних засідань районної ради. Практично на кожній сесії розглядались питання виконання та коригування районного бюджету. 
У діяльності органу місцевого самоврядування особливе значення має  якісна організація роботи постійних комісій районної ради, а відповідно до ст.55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  голова районної ради координує їх діяльність. 

З метою комплексного розгляду та вирішення питань соціально-економічного і культурного розвитку Пологівського району, інших питань, що належать до повноважень ради, постійні комісії районної ради протягом звітного періоду ефективно використовували практику проведення спільних засідань. 

Безпосередню участь у формуванні бюджетного процесу району приймає постійна комісія районної ради з питань промислової політики, бюджету та управління об’єктами спільної власності територіальних громад  (голова комісії Тимошенко Василь Валерійович). Комісія працює злагоджено, про що свідчать проведені 12 засідань, на яких розглянуто 292 питання. 

Постійною комісією приділялася особлива увага формуванню та виконанню районного бюджету, забезпеченню ефективного використання бюджетних коштів з метою вирішення нагальних потреб бюджетних установ району, оптимального розподілу коштів відповідно до заходів цільових програм.

Комісією також порушувались проблемні питання опалення загальноосвітніх шкіл та напрацювання райдержадміністрацією першочергових заходів з модернізації систем опалення загальноосвітніх шкіл району, надавалися пропозиції щодо виділення коштів для забезпечення виплати за престижність праці педагогічним працівникам району у 2017 році. 

Члени комісії акцентували увагу на необхідності:

· проведення обстеження пасажиропотоків для визначення обсягів  вартості пасажирських перевезень та кількості пільгових категорій населення, яке користується громадським транспортом;
· встановлення елементів зниження швидкості руху у місцях розташування навчальних закладів Пологівської СРШ  І-ІІІ ступенів № 2 та Пологівського колегіуму №1, а також світлофору на перехресті доріг вулиць Магістральної та Шевченка у м. Пологи.

Пропозиції були  враховані та виділені кошти з районного бюджету на обстеження пасажиропотоків – 50 тис. грн., для виготовлення проектно-кошторисної документації на встановлення світлофору міській раді виділено 250 тис. грн.

Не менш важливим напрямком стало опрацювання проектів рішень, пов’язаних з реформуванням КП «Редакція газети «Пологівська вісті», а також проектів рішень, що стосуються оренди, закріплення, списання та продажу майна об’єктів спільної власності, внесення змін до установчих документів комунальних установ та підприємств тощо.

Постійна комісія районної ради  з питань депутатської діяльності, державної регуляторної політики, законності та соціальної політики (голова – Чеберко Максим Андрійович) провела 11 засідань, під час яких розглянула 276 питань, спрямованих на соціальний захист населення, дотримання законності тощо. 
Постійним плановим питанням комісії було здійснення контролю за виконанням районних програм. Так, комісія контролювала стан виконання  програм поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища на 2013-2017 роки, «Призовна дільниця» на 2016-2019 роки, соціальної підтримки малозабезпечених громадян із числа ветеранів війни, праці, інвалідів, інших соціальних верств населення «Назустріч людям» на 2015-2017 роки, зайнятості населення Пологівського району на 2013-2017 роки,  профілактики правопорушень та забезпечення громадської безпеки в Пологівському районі, розвитку матеріально-технічної бази Пологівського ВП ГУНП України в Запорізькій області на 2013-2017 роки, інших. 

Членами комісії порушувались питання щодо недостатнього фінансування правоохоронних органів з державного бюджету на придбання пально-мастильних матеріалів для забезпечення громадської безпеки в районі.
Рішенням районної ради від 16.06.2017 року №72 на постійну комісію з питань депутатської діяльності, державної регуляторної політики, законності та соціальної політики  покладено здійснення контролю щодо  запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.
Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» районна рада здійснює державну регуляторну політику, спрямовану на підготовку, прийняття та перегляд регуляторних актів.  У районній раді діють 2 регуляторних акти, прийняті у попередні роки (рішення райради від 18.03.2014 року №7 «Про затвердження Порядку надання дозволу комунальним підприємствам та бюджетним установам виступати орендодавцями нерухомого майна» та рішення від 27.06.2014 року № 13 «Про Порядок проведення конкурсу на право оренди майна спільної власності»). 

Постійна комісія районної ради  з питань  агропромислового комплексу, земельних відносин, екології та  природокористування  (голова комісії – Цихмистро Дмитро Вікторович) провела 12 засідань, під час яких розглянула 276 питань. Головним завданням для депутатів залишається прийняття рішень, які б забезпечили покращення роботи сільського господарства та реалізації програм в галузі земельних відносин,  охорони навколишнього природного середовища. 

 Комісія  здійснювала контроль за  реалізацією заходів районної Програми охорони довкілля, раціонального використання  природних ресурсів та забезпечення  екологічної безпеки  в Пологівському районі; Програми земельної реформи; Програми поводження з токсичними відходами. 
Постійною комісією також детально опрацьовувалися питання, пов’язані із затвердженням технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок сільськогосподарського призначення за межами населених пунктів.
Постійна комісія районної ради з питань охорони здоров’я, освіти, культури, молодіжної політики та спорту (голова – Зелєнцов Андрій Володимирович) провела 17 засідань,  розглянула 304 питання, в т.ч. щодо реалізації районних програм, спрямованих на розвиток гуманітарної сфери, галузей освіти, охорони здоров’я та культури. 
Крім, контролю за виконанням цільових програм, постійною комісією опрацьовувалися питання підготовки загальноосвітніх навчальних закладів Пологівського району до опалювального сезону, подальшого функціонування КУ «Міжшкільний навчально-виробничий комбінат Пологівської районної ради», про створення комунальної установи «Пологівський інклюзивно-ресурсний центр» та забезпечення матеріально-технічних умов,  необхідних для його функціонування, про виконання Урядової програми «Доступні ліки», інші.

Більшість депутатів з усією відповідальністю ставились до своїх депутатських обов’язків, регулярно відвідували засідання постійних комісій, пленарних засідань, приймали участь в обговоренні, вивченні питань та підготовці проектів рішень.

Важливу роль у координації роботи районної ради виконує її дорадчий орган  –Президія. Впродовж  звітного  періоду відбулося 8 засідань Президії районної ради, в ході яких приймались рішення, що забезпечували прийняття узгоджених пропозицій, особливо з питань, які викликали зауваження та дискусії депутатів районної ради. Питання, що виносились на розгляд сесії районної ради, попередньо розглядаються Президією районної ради.


Об'єктивним критерієм оцінки роботи районної ради є виконання районного бюджету та розв'язання першочергових соціальних проблем, що  дає змогу поліпшити добробут громадян.  Хочу зазначити, що у цьому плані районна рада постійно знаходить оптимальні варіанти співпраці усіх гілок влади, політичних сил та громадськості не тільки на місцевому, але й на загальнодержавному рівні.

Депутатський корпус районної ради відповідально підійшов до ухвалення рішень про районний бюджет на 2017 рік. У співпраці з Пологівською райдержадміністрацією, головними розпорядниками коштів районного бюджету районною радою було напрацьовано узгоджений проект та затверджено оптимально збалансований районний бюджет на 2017 рік. У ньому зокрема, було передбачено видатки 
на освіту в сумі -  76 млн. 088 тис. грн., 
охорону здоров`я – 40 млн. 978 тис. грн., 
соціальний захист та соціальне забезпечення – 115 млн. 314 тис. грн., 
культуру -  7 млн. 281 тис. грн., 
фізичну культуру і спорт – 2 млн. 377 тис. грн.

Відповідно до пропозицій розпорядників коштів  при внесенні змін до районного бюджету депутати районної ради затвердили додатково розподіл понад 21 млн. грн. коштів вільного залишку та кошти від перевиконання дохідної частини районного бюджету у сумі  14, 2 млн. грн.,  з них:

освітній галузі додатково було виділено – 9 млн. 857 тис. грн., які спрямовувались  на   заробітну плату (4 млн. 22 тис. грн.), енергоносії (25 тис. грн.), поточні ремонти закладів (636 тис. грн.),  

закладам охорони здоров`я виділено – 7 млн. 513 тис. грн.: на   заробітну плату (4 млн. 930 тис. грн.), медикаменти (625 тис. грн.), утримання установ охорони здоров’я (262 тис. грн.), придбання  медобладнання (329 тис. грн.),  

на соціальний  захист додатково було спрямовано  - 2 млн. 974 тис. грн. для надання грошової допомоги громадянам (320 тис. грн.), відшкодування витрат надавачам послуг за пільгове перевезення залізничним та автомобільним транспортом, послуги зв’язку окремим категоріям громадян (927 тис. грн.);

на галузь культури було виділено – 1 млн. 795 тис. грн.: на  заробітну плату (1 млн. 230 тис. грн.),  
на фізичну культуру і спорт - 267 тис. грн.:   на   заробітну плату (126 тис. грн.) та проведення спортивних заходів (141 тис. грн.).  

Для вирішення соціально-економічних проблем Пологівського району здійснювалось фінансування заходів, передбачених Програмою соціально-економічного та культурного розвитку району на 2017 рік, за рахунок залучення усіх джерел фінансування: коштів державного, обласного та районного бюджетів, субвенцій місцевих рад.

З районного бюджету були профінансовані заходи передбачені даною програмою на суму 20 млн. 502 тис. грн. (що на 5 млн. 335 тис. грн.  більше від попереднього року).
Інша субвенція (територіям району на фінансування закладів освіти  та культури) також була збільшена у порівнянні з 2016 роком на 8 млн. 690 тис. грн. і становила 26 млн.175 тис. грн.

Завдяки плідній співпраці Пологівської районної ради з народним депутатом України В.Кривохатьком Пологівському району у 2017 році була виділена субвенція з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, а саме:

- 6 млн. грн. на будівництво підвідного газопроводу до сіл Новоселівка, Шевченка Пологівського району;
- 1 млн. 280 тис. грн. на придбання ультразвукової діагностичної системи (стаціонарного апарату УЗД для серцево-судинної діагностики) для комунальної установи Пологівська центральна районна лікарня.

- 662 тис. 136 грн. на «реконструкцію водопроводу  по вул. Толстого  від вул. Крилова до вул. Щаслива, у м. Пологи Запорізької області»;

- 587 тис. 864 грн. на «реконструкцію  водопроводу  по вул. Толстого від вул. Крилова до вул. Грибоєдова, м. Пологи, Запорізької області».
З обласного бюджету в рамках виконання заходів регіональної програми будівництва, реконструкції, модернізації об’єктів інфраструктури, соціально-культурного та екологічного призначення по Запорізькій області на період до 2020 року Пологівському району були профінансовані проекти:

- «реконструкція з усуненням аварійного стану та підключенням до каналізаційної мережі КУ Пологівський районний будинок культури по вул. Героя України Сацького В.А., 7 в м. Пологи Запорізької області. Коригування» – 1 млн. 125 тис. грн.;
- «реконструкція приміщення КУ Пологівський районний будинок культури Пологівської  районної ради Запорізької області за адресою: м. Пологи, вул. Героя України Сацького В.А., буд. 7» – 2 млн. 80тис. грн.

Протягом року забезпечено фінансування  іншої субвенції з районного бюджету міському бюджету на виконання проектів у м. Пологи: 

· «корегування проектно-кошторисної документації, експертиза кошторисної документації, виконання робіт по об’єкту «Реконструкція  вбиральні загального користування по вул. Горького, 24б, м. Пологи  Запорізької обл.»  - 400 тис. грн.;

· «капітальний ремонт  покрівлі  та перепланування нежитлової  будівлі  з прибудовами  по пров. Жуковського, 12 у м. Пологи, Запорізької обл.» - 120 тис. грн. 

У 2017 році за пропозиціями райдержадміністрації та депутатів районної ради  було профінансовано заходи 27-ми районних програм на суму 39 млн. 859 тис. 287 грн. із загального фонду районного бюджету та  на  суму 22 млн. 572 тис. 640 грн. зі спеціального фонду районного бюджету, в т.ч. заходи: Програми соціально-економічного та культурного розвитку Пологівського району на 2017 рік, 4 –х програм у галузі освіти, 6-ти програм в галузі охорони здоров’я ( «Цукровий діабет», профілактики захворюванню на туберкульозу, профілактики ВІЛ-інфекції, розвитку донорства крові, програми «Репродуктивне здоров’я нації», інш.), 3-х програм з питань соціального захисту населення (підтримки малозабезпечених громадян «Назустріч людям», соціального захисту бездомних громадян, програми «Молодь. Сім’я. Перспектива.»), Програми  розвитку культури та ряду інших.
Під постійною увагою районної ради в галузі освіти перебувало питання забезпечення школярів гарячим харчуванням. В рамках районної програми розвитку освіти на 2013-2017 роки на організацію гарячого харчування учнів 1-4 класів та  дітей пільгових категорій у 2017 році було використано 3 млн. 385 тис. грн.   
Як і в попередні роки, влітку 2017 року функціонували табори відпочинку на базі шкіл району з денним перебуванням для 350 дітей з числа обдарованих учнів та учнів-пільговиків. На гаряче харчування дітей у шкільних таборах програмою розвитку освіти було використано  190 тис. грн.
Районною програмою «Шкільний автобус» на 2017 рік було передбачено на придбання пального, запчастин, ремонт автобусів 885,7 тис. грн. Крім цього, на умовах співфінансування: 30% коштів виділено з районного бюджету та 70% з обласного бюджету, –  закуплено 2 автобуси, що дозволило оптимізувати маршрути руху шкільних автобусів. 

З метою забезпечення права на якісну освіту дітей з особливими освітніми потребами на виконання районної Програми «Інклюзивна освіта» на 2016-2020 роки у 2017 році  було відкрито 10 інклюзивних класів, де навчаються 10 дітей такої категорії та виділено 14,5 тис. грн. для закупівлі спеціального матеріально-технічного і навчально-дидактичного обладнання для інклюзивних класів Пологівської ЗОШ І-ІІІ ст. №4 та Пологівського НВК. Для надання підтримки дітям з особливими освітніми потребами було використано кошти державної субвенції у сумі 38,5 тис. грн. 

Протягом 2017 року у галузі освіти за кошти із різних джерел: оновлено комп’ютерну техніку у 5-и закладах,  у 3-х – з’явилися нові інтерактивні дошки; на території двох шкіл обладнано спортивні майданчики, для 3-х –  придбано нові котли, для 6-и – меблі, для їдалень двох шкіл – електроплити.

З метою реалізації заходів районної Програми розвитку фізичної культури і спорту у звітному періоді використано 237,1 тис. грн. на придбання спортивного інвентарю та форми, спортивного покриття, на харчування та перевезення учасників спортивних змагань.
У 2017 році за рахунок коштів районного бюджету в рамках заходів Програми соціально-економічного та культурно розвитку Пологівського району  закладам охорони здоров’я району було профінансовано: 

- комунальній установі Пологівська центральна районна лікарня Пологівської районної ради Запорізької області  на придбання обладнання на суму 64,5 тис. грн., на придбання офісної техніки –  96 тис. грн.;
-  комунальній установі «Пологівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Пологівської районної ради Запорізької області – на придбання 3-х автомобілів–578 тис. грн., виготовлення проектно-кошторисної документації – 39,7 тис. грн., на придбання 11-ти ноутбуків – 88 тис. грн.;
- комунальній установі «Пологівська стоматологічна поліклініка» Пологівської районної ради Запорізької області – на капітальний ремонт будівлі закладу, заміна вікон – 253,7 тис. грн., на придбання стоматологічного обладнання –234 тис. грн.,  кондиціонерів – 78,8 тис. грн., комп’ютера – 7,8 тис. грн.
В галузі охорони здоров’я в тісній взаємодії з народним депутатом України та депутатами обласної ради вдалося відстояти пропозицію щодо створення Госпітального округу на базі КУ Пологівська центральна районна лікарня, що визначено у розпорядженні Кабінету Міністрів України від 22.03.2017 №201-р «Про затвердження переліку та складу госпітальних округів Запорізької області». До складу Пологівського госпітального округу увійшли всі заклади охорони здоров’я, що забезпечують надання вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги, розміщені на території Пологівського, Токмацького, Оріхівського, Гуляйпільського, Більмацького, Розівського районів.

Для визначення проблемних питань, координації дій, розробки пропозицій та рекомендацій щодо реалізації на рівні госпітального округу державної політики у сфері охорони здоров’я, а також щодо організації та функціонування медичної допомоги в Пологівському госпітальному окрузі створена та діє Госпітальна рада. 

Завданням для районної ради є створення належних умов для функціонування Пологівського госпітального округу з метою забезпечення максимально можливої якості надання медичної допомоги населенню за умови раціонального та ощадливого використання бюджетних коштів.
На реалізацію заходів районної Програми соціальної підтримки малозабезпечених громадян із числа ветеранів війни, праці, інвалідів, інших соціальних верств населення «Назустріч людям» на 2015-2017 роки,  яка охоплює комплекс питань соціального захисту різних незахищених верств населення у 2017 році було виділено 3 млн. 84 тис. грн., в тому числі: 
· надана грошова допомога 870 громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах на суму 1 млн. 420 тис. грн., в тому числі 120 учасникам АТО  на суму 60,0 тис. грн.;
· забезпечена фінансова підтримка інвалідів, які знаходяться на лікуванні програмним гемодіалізом, а саме відшкодований проїзд до Запорізької обласної лікарні на суму  83,1 тис. грн.;
· відшкодовано витрати надавачам послуг за пільгове перевезення залізничним та автомобільним транспортом, послуги зв’язку пільговим категоріям громадян на суму 927,1 тис. грн.;
· забезпечено фінансування компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги - 519,1 тис. грн.

· підтримуються учасники АТО, які проходять військову службу, а саме за рахунок виділених коштів на 2017 рік у сумі 59,4 тис. грн. були придбані одяг, взуття, медикаменти;

· надана фінансова підтримка громадським організаціям ветеранів війни,  інвалідів та учасників бойових дій у сумі 35 тис. грн., що забезпечило виконання  їх статутної діяльності у 2017 році.

 
За пропозиціями депутатів районної ради у 2017 році обсяг фінансування «депутатського фонду» за районною Програмою «Назустріч людям»  було збільшено  у  розрахунку  по 40 тис. грн. кожному депутату.  Це дало змогу понад 800 жителів  нашого району отримати додаткові кошти на лікування  та   вирішення   соціально-побутових   проблем  на загальну суму 1 млн. 360 тис. грн.
Дякуючи депутатам Запорізької обласної ради – Закарлюці Олегу Васильовичу, Чеберку Андрію Івановичу та Чеснокову Івану Івановичу,- які вболівають за районну громаду та небайдужі до проблем своїх виборців,  жителям Пологівського району на лікування та вирішення побутових проблем було надано матеріальну допомогу на загальну суму 900 тис. грн. 

Крім цього, у 2017 році відповідно до обласної Програми сприяння виконанню депутатських повноважень депутатами Запорізької обласної   ради  Пологівському району було направлено 1 млн. 736 тис. грн. коштів депутатських фондів на реалізацію інфраструктурних проектів, придбання обладнання для закладів охорони здоров’я, дитячих садків, шкіл, установ культури та інших соціальних об’єктів, які обрали депутати згідно з пропозиціями керівників органів місцевого самоврядування Пологівського району.

          
Відповідно до статті 58 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на  виконавчий апарат ради  покладено організаційне, правове, інформаційне, аналітичне та матеріально-технічне забезпечення її діяльності.  В апараті районної ради працює  10 посадових осіб згідно із затвердженими посадовими інструкціями, правилами внутрішнього трудового розпорядку, щоквартальними та щотижневими планами роботи. 

Працівники виконавчого апарату в повному обсязі забезпечували організаційну підготовку сесій, президії, постійних комісій, нарад, інших заходів, брали активну участь в опрацюванні різноманітних проектів рішень ради, інших нормативних документів, забезпечували систематичне та оперативне оприлюднення і оновлення інформації про діяльність районної ради.


Відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» в раді розроблено порядок подачі запитів на інформацію, їх форми, закріплено відповідального працівника. Загалом за цей час працівниками виконавчого апарату районної ради опрацьовано 22 інформаційні запити про доступ до публічної інформації, що були розглянуті у встановлені законом терміни. 
Всі проекти рішень, що готуються до розгляду на сесіях районної ради, оприлюднюються у розділі «Проекти рішень» на офіційному сайті. Після прийняття на пленарних засіданнях та підписання головою ради, рішення оприлюднюються на сайті у розділі «Рішення ради». У день проведення пленарного засідання сесії ради відомості про результати поіменного голосування розміщуються у відповідному розділі  офіційного сайту районної ради.
За звітний період в межах повноважень головою районної ради видано 65 розпоряджень з основної діяльності та  34  - з питань особового складу і кадрової роботи. За цей період до  Пологівської районної ради надійшло  1163 вхідних документів, направлено в різні установи, підприємства, організації  598 вихідних документи. Виконавчим апаратом постійно вживалися заходи щодо їх своєчасного виконання.

Значна увага приділялася здійсненню заходів щодо запобігання корупції серед посадових осіб виконавчого апарату та депутатів районної ради. Зокрема, розпорядженням голови районної ради визначено уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції у виконавчому апараті районної ради, на яку покладено обов’язки з надання методичної та консультаційної допомоги з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства, з підготовки, забезпечення та контролю за здійсненням заходів щодо запобігання корупції, проведення перевірки фактів своєчасності подання декларації посадовими особами виконавчого апарату ради. 

На постійному контролі знаходяться питання декларування осіб, уповноважених на виконання функцій місцевого самоврядування. Проводяться організаційні заходи (семінари) щодо запобігання корупції та дотримання вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів серед працівників виконавчого апарату і депутатів районної ради. 
Особливе місце серед напрямів діяльності голови районної ради відведено організації роботи з розгляду звернень громадян. На виконання Указу Президента України “Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”, Закону України “Про звернення громадян” та інших вимог чинного законодавства, виконавчим апаратом районної ради проводиться робота, спрямована на підвищення ефективності розгляду звернень громадян та на забезпечення гарантування реалізації конституційного права на звернення.

Розпорядженням голови районної ради від 03.01.2017 №1-р затверджено графік прийому громадян у Пологівській районній раді на 2017 рік, який опубліковано в газеті «Пологівські вісті» та офіційному сайті ради. Письмові заяви і скарги громадян реєструються в журналі реєстрацій пропозицій, заяв та скарг громадян, ведення якого відповідає вимогам Інструкції з діловодства за зверненнями громадян.
До районної ради надійшло всього 59 звернень громадян, з яких 12 -надійшли поштою, 47 - на особистому прийомі. За результатами розгляду із загальної кількості звернень 68% - надано роз’яснення, 32% - вирішено позитивно.
Здебільшого звернення громадян стосувалися питань надання матеріальної допомоги на лікування, виплати пенсій, пільг та інших виплат. Інша частина звернень стосувалась аграрної політики і земельних відносин, соціального захисту, праці і заробітної плати, охорони здоров’я та комунального господарства. 
Депутатами районної ради підтримано 1 звернення на пленарному засіданні сесії районної ради до Прем’єр-міністра України та голови Запорізької облдержадміністрації щодо додаткового фінансування робіт з реконструкції та капітального ремонту доріг загального користування на території Пологівського району.  

Також за дорученням депутатів районної ради виконавчим апаратом було направлено 9 звернень до вищих органів виконавчої влади, народного депутата України  з  проблемних питань, а саме:  
- про перегляд підходів формування освітньої та медичної субвенції,
- щодо створення госпітального округу на базі КУ Пологівська центральна районна лікарня (3 звернення),
-  про виділення коштів на ремонт доріг (2 звернення),
- щодо погашення заборгованості з виплати заробітної плати працівникам Пологівського РЕМ (2 звернення),
- про забезпечення пально-мастильними матеріалами Пологівського відділу поліції ГУ НП України.
Одним із важливих напрямів роботи районної ради є забезпечення ефективності використання майна спільної власності територіальних громад сіл та міста району. Пологівська районна рада Запорізької області є засновником 37 юридичних осіб, із них – 14 бюджетних установ, 5 комунальних підприємств та 18 загальноосвітніх навчальних закладів,  заснованих на спільній власності територіальних громад сіл та міста. На комунальних підприємствах та в установах  працюють  1514 осіб (у ЗОШ – 645 осіб). 
У 2017 шляхом реорганізації було ліквідовано комунальне підприємство «Редакція газети «Пологівські вісті» Пологівської районної ради. Відповідно до діючого законодавства створено комунальну установу «Пологівський інклюзивно-ресурсний центр»  Пологівської районної ради. Розпочато процедуру призначення керівника установи відповідно до рішення районної ради. 
До цього часу гостро стоїть питання щодо подальшої діяльності комунальної установи «Міжшкільний навчально-виробничий комбінат Пологівської районної ради» у зв’язку із закінченням строку дії ліцензії на навчання та відсутності державної акредитації установи. Установа отримала державну акредитацію. За попередньою інформацією ліцензійна комісії Міністерства освіти і науки України видала ліцензію на 4 спеціальності для діяльності Пологівського МНВК. Також ведеться активна робота щодо отримання ліцензії на мовлення комунальним підприємством «Пологівське радіомовлення» Пологівської районної ради Запорізької області     
Комунальні підприємства і установи приймають активну участь у реалізації районних цільових програм, які направлені на задоволення спільних інтересів територіальних громад сіл та міста Пологівського району. Керівники вживають заходів щодо більш ефективної роботи та надання якісних послуг населенню. Тісно співпрацюючи з усіма сільськими та міською радою, комунальні підприємства та установи у своїй повсякденній роботі враховують побажання та пропозиції, що надходять з територій.
Пологівська районна рада Запорізької області, як орган місцевого самоврядування, що здійснює управляння об’єктами спільної власності територіальних громад сіл та міста району, значну увагу приділяє контролю за роботою комунальних підприємств і установ. Значна робота проводиться  по ремонту приміщень спільної власності: триває капітальний ремонт приміщення КУ Районний будинок культури, проведено ремонти у загальноосвітніх навчальних закладах району, за кошти районного бюджету було придбано медичне обладнання та шкільний інвентар.    
Комунальні підприємства і установи щоквартально надають до виконавчого апарату районної ради звіти про фінансово-економічні показники роботи підприємства та майнового стану установи. При виникненні окремих питань до районної ради надається додаткова інформація. За результатами роботи головою районної ради щоквартально проводяться робочі наради з керівниками комунальних підприємств і установ, на яких підводяться підсумки роботи за квартал та вирішуються нагальні питання діяльності підприємств комунальної  власності. 
За 2017 рік прийнято 37 рішень щодо управління об’єктами спільної власності територіальних громад району та 53 рішення з пов’язаних питань (затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок). Приймались рішення про затвердження змін до статутів та положень, інші. У звітному періоді діяв  31 договір оренди майна спільної власності, від орендної плати надійшло майже 210  тис. грн. Комунальні підприємства і установи незважаючи на складну економічну ситуацію працюють стабільно  та забезпечують надання  послуг населенню.
Керівництвом районної ради налагоджена конструктивна взаємодія з товариством міжнародного співробітництва GIZ по впровадженню різних проектів з покращення об’єктів соціальної інфраструктури Пологівського району. 

Завдяки реалізації «Проекту розвитку соціальної інфраструктури у зв’язку зі збільшенням кількості внутрішньо переміщених осіб» в комунальній установі «Пологівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №4»  з  травня по вересень 2017 року проводились ремонтні роботи, а саме: перекриття даху нового корпусу, заміна і встановлення дверей, заміна санвузлів (на загальну суму 3 млн. 295 тис. грн.), встановлено спортивний майданчик з тренажерами для занять спортом на відкритому повітрі (70 тис. грн.), придбано та передано до навчального закладу нові антискаліозні парти, стільці, столи і лави для їдальні, магнітні дошки для класних кімнат (загалом на суму 438,5 тис. грн.).
В комунальній установі «Федорівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» було також встановлено спортивний майданчик з тренажерами на суму 70 тис. грн.
Завдяки співпраці з товариством GIZ  з метою покращення якості надання соціальних послуг вдалося поповнити матеріальну базу КУ «Територіальний центр соціального обслуговування громадян» Пологівської районної ради. Центр отримав нові офісні меблі на 55 тис. грн.: письмові столи, книжкові шафи, шафи для гардероба, стільці, сучасні дитячі стільці у відділення соціальної реабілітації дітей з інвалідністю, швейну машинку та сучасну праску - відпарювач.

З метою участі у реалізації проекту «Розвиток соціальної інфраструктури у зв’язку зі збільшенням кількості внутрішньо-переміщених осіб» на перспективу Пологівська районна рада запропонувала товариству GIZ наступні об’єкти: 

- «капітальний ремонт: заміна вікон та дверей будівлі, водовідведення, відмостки, ремонт системи опалення, спортивної зали, заміна технологічного обладнання харчоблоку, підлоги у приміщенні комунальної установи «Пологівська спеціалізована різнопрофільна школа І-ІІІ ступенів №2» Пологівської районної ради Запорізької області»;

- «реконструкція (капітальний ремонт) будівлі комунальної установи  «Пологівський районний краєзнавчий музей» Пологівської районної ради Запорізької області з будівництвом  системи водопостачання і водовідведення та облаштуванням прилеглої території (рекреаційної зони)»;

- «капітальний ремонт приміщення комунальної установи «Пологівська залізнична лікарня» Пологівської районної ради Запорізької області».
Спеціалісти комунальних установ беруть активну участь у тренінгах та навчаннях, де отримують нові знання і практичні навички у підготовці зазначених проектів.

Відповідно до п.15 ст. 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» голова районної ради представляє раду у відносинах з державними органами, іншими органами місцевого самоврядування,  об’єднаннями громадян. У звітному періоді приймав участь у роботі сесій Запорізької обласної ради, колегій Запорізької облдержадміністрації та Пологівської райдержадміністрації.

Районна рада також підтримує активну співпрацю з громадськими організаціями, завжди дослухається до актуальних пропозицій районної організації ветеранів України, районної організації інвалідів війни та Збройних Сил, районної організації учасників АТО, районної організації  ветеранів Афганістану, інших організацій. Необхідність враховувати думку небайдужих людей із величезним життєвим досвідом, підтримувати ветеранів району, намагаючись зробити їх життя більш комфортним є важливою складовою роботи органів місцевого самоврядування. На сьогодні вже традиційною стала участь керівництва ради у відвідуванні та відзначенні учасників бойових дій до Дня Перемоги над нацизмом у Другій світової війні, військовослужбовців та звільнених у запас до Дня захисника України та Дня Збройних Сил України. 


Однією із форм роботи районної ради з іншими органами місцевого самоврядування на території району є обговорення проблем, знаходження спільних та узгоджених рішень через роботу Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові районної ради. Протягом звітного періоду відбулося 3 засідання Координаційної ради, на яких розглянуто ряд актуальних проблем органів місцевого самоврядування:

- про виготовлення місцевими радами інфраструктурних проектів будівництва, реконструкції та капітального ремонту важливих об’єктів соціального призначення,

- про взаємодію з товариством міжнародного співробітництва GIZ  в сфері зміцнення спроможності до прийняття внутрішньо переміщених осіб в Україні,

- про проведення ремонтних робіт у загальноосвітніх школах та дошкільних закладах на територіях сільських рад,

- про організацію підвезення учнів загальноосвітніх навчальних закладів до місць навчання у 2016-2017 навчальному році та співфінансування районної Програми «Шкільний автобус»,

- про укладення договорів на 2018 рік з сільськими радами про порядок перерахування та використання екологічного податку.
Наполеглива робота чекає нас у зв’язку з процесом об’єднання територіальних громад, який  ініційовано міською радою. На сьогодні повторно прийняті рішення місцевих рад про надання згоди на добровільне об’єднання територіальних громад Інженерненською, Басанською та Семенівською  сільськими радами. 
Як показує практика найбільш ефективним для вирішення будь-яких проблем життєдіяльності району є шлях консолідації всіх зусиль - і органів місцевого самоврядування, і органів виконавчої влади, і депутатів усіх рівнів та самих громадян. Спільні дії представницьких і виконавчих гілок влади мають велике значення у вирішенні питань, які хвилюють населення нашого району.   
Співпраця з міською та сільськими радами побудована на взаєморозумінні, спільних інтересах, обов'язках і відповідальності перед виборцями. За звітний період  побував з  робочими поїздками в більшості місцевих рад, у ході яких знайомився із станом справ територіальних громад району, з метою вивчення можливостей надання фінансової та матеріально-технічної допомоги територіальним громадам за рахунок коштів державного,  обласного та районного бюджетів.
Невирішеними залишається не мало проблем, які, як накопичувалися роками, так і постійно виникають в процесі роботи. Але поступово ми їх вирішуємо. Найгострішими є проблеми бюджетних галузей (освіти і охорони здоров’я) такі як зношеність мереж та обладнання теплозабезпечення у закладах освіти, застаріла апаратура та обладнання в медичних установах, що потребують модернізації  і  оновлення. 
Незважаючи на комплекс проблем у питаннях підготовки загальноосвітніх шкіл району до роботи в осінньо-зимовий період, все ж таки  вдалося вчасно розпочати опалювальний сезон 2017 – 2018 років та забезпечити його стале проходження, напрацювати першочергові заходи з модернізації систем опалення загальноосвітніх шкіл району.  
Не можливо оминути увагою найболючішу проблему вкрай незадовільного стану доріг загального користування на території району, які потребують проведення капітального ремонту та значного обсягу коштів. 
Вважаю, першочерговим завданням для усіх органів влади покращити стан доріг та зняти соціальну напругу, пов’язану з цим питанням. Ще одна причина, що спонукає до якнайшвидшого розв’язання дорожньої проблеми, – утворення Пологівського госпітального округу, який включає в себе функціональне об’єднання закладів охорони здоров’я, розміщених на відповідній території, та забезпечує надання спеціалізованої медичної допомоги. Проте незадовільний стан ділянок деяких доріг є головною перешкодою для швидкого та безпечного довозу пацієнтів, які потребують невідкладної медичної допомоги. 

У 2017 році завдяки особистому втручанню керівництва Пологівської районної ради було напрацьовано і реалізовано механізм часткового співфінансування  з місцевих бюджетів  ремонту доріг місцевого значення. Видатки з місцевих бюджетів міської та сільських рад району на співфінансування ремонту доріг загального користування місцевого значення склали  3 млн. 185 тис. 399  грн.  (Пологівська міська рада, Басанська, Вербівська та Воскресенська сільські ради). 
Також  з обласного бюджету були залучені кошти в сумі 654 тис. 314 грн.  на ремонт  окремих ділянок доріг:

 Пологи-Кінські Роздори-Андріївка-Нововасилівка-Бердянськ – в сумі  527 тис. 967 грн., 

Приютне-Новозлатопіль-Красноселівка-Федорівка-Кінські Роздори – в сумі  126 тис. 346 грн.
Обласні та районні дороги загального користування місцевого значення  з 01.01.2018 передані до сфери управління Запорізької облдержадміністрації, та закріплені на праві оперативного управління за Департаментом промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації.  Замовником робіт з будівництва, реконструкції, ремонту та експлуатаційного утримання доріг загального користування місцевого значення визначено Управління капітального будівництва облдержадміністрації. 

Пологівською районною радою спільно з райдержадміністрацією направлені звернення до керівництва Запорізької облдержадміністрації, Служби автомобільних доріг у Запорізькій області  з переліком ділянок доріг, які потребують негайного проведення ремонту та  забезпечують транспортне сполучення до закладів охорони здоров’я, освіти та соціальної сфери на території району.

Як і завжди, в подальшій роботі ми повинні керуватися такими чинниками, як дотримання законності, співпраця, взаємодія і взаєморозуміння органів місцевого самоврядування та виконавчої влади, бо працюємо в інтересах жителів Пологівського району. 
Отже, можна сказати, що в діяльності ради за звітний період є чимало позитивних аспектів, але я чітко усвідомлюю, що для поліпшення стану справ на всіх ділянках зроблено ще недостатньо. Впевнений, що депутати, оцінюючи роботу голови, висловлять слушні пропозиції та зауваження. Бо переконаний, що лише об’єднавши зусилля, можна досягти конкретного результату та  рухатись вперед.

Пріоритетами у роботі Пологівської районної ради у 2018 році вважаю: - забезпечення стабільної роботи бюджетних закладів охорони здоров’я, освіти, культури, зміцнення їх матеріально-технічної бази, сприяння у проведенні ремонтів приміщень та придбанні  необхідного обладнання, підвищення ефективності енергоспоживання;

- залучення інвестицій шляхом участі району у різних інвестиційних проектах;

- створення належних умов для функціонування Пологівського госпітального округу з метою забезпечення максимально можливої якості надання медичної допомоги населенню;
- проведення ремонтів доріг, що потребує невідкладного реагування влади усіх рівнів. 


Користуючись нагодою,  дякую всім депутатам районної ради, міському та сільським головам,  працівникам органів виконавчої влади, депутатам Запорізької обласної ради за проведену спільними зусиллями  роботу. Завершуючи свій виступ, хотів би сказати, що районна рада і я особисто завжди відкриті для спілкування, дискусій, об’єктивних зауважень та ділових пропозицій. Переконаний, що діяльність районної ради і в подальшому буде спрямована  на ефективне розв’язання нагальних проблем Пологівського району. 

Дякую за увагу!
Пояснювальна записка

до проекту рішення районної ради «Про звіт голови  Пологівської районної ради Покутнього О.П. про діяльність за 2017 рік»

Проект рішення районної ради підготовлений відповідно до пункту 17 частини 6 статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», яким передбачається, що голова районної ради щорічно звітує перед радою про свою діяльність, у тому числі про виконання Закону України "Про доступ до публічної інформації", здійснення державної регуляторної політики виконавчим апаратом районної ради. 

Звіт голови районної ради містить інформацію про забезпечення головою районної ради підготовки та проведення пленарний засідань сесій ради і питань, що вносяться на її розгляд,  про організацію роботи постійних комісій районної ради та Президії ради. 
У звіті також представлена інформація про забезпечення ефективності використання майна спільної власності територіальних громад міста та сіл району, здійснення виконавчим апаратом ради  організаційного, правового, інформаційного, аналітичного та матеріально-технічного забезпечення  діяльності ради, організації роботи з  розгляду звернень громадян, виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації», здійснення  державної регуляторної політики, виконання заходів щодо запобігання корупції серед посадових осіб виконавчого апарату та депутатів районної ради.
Висвітлені питання взаємодії районної ради з органами виконавчої влади, місцевого самоврядування та громадськими організаціями.

Начальник відділу організаційної роботи

виконавчого апарату районної ради




А.М.Новік 

