ПРОТОКОЛ 
ЗАСІДАННЯ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ
З  ПИТАНЬ  АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ, ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН, ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ
	м. Пологи




сесійна зала районної ради
	16 вересня 2019 року

11:30


Присутні: голова постійної комісії з питань агропромислового комплексу, земельних відносин, екології та природокористування - Банько П.Т.,  члени комісії  –  Бекаурі В.Г.,  Євус В.М., Олексієнко А.В., Поляк В.О., Тимошенко Є.І.
Відсутні: Кишко О.П.
Запрошені:  керуючий  справами  виконавчого  апарату   районної  ради Плевако В.І., начальник відділу організаційної роботи виконавчого апарату районної ради Новік А.М.
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:

1. Про  обрання  заступника голови  постійної комісії.


Доповідач: Банько П.Т. – голова постійної комісії  районної ради з питань агропромислового комплексу, земельних відносин, екології та природокористування
І.СЛУХАЛИ: голову постійної комісії районної ради з питань агропромислового комплексу, земельних відносин, екології та природокористування Банька П.Т. про обрання заступника голови постійної комісії.  

Доповідач запропонував обрати заступником голови постійної комісії з питань агропромислового комплексу, земельних відносин, екології та природокористування  депутата районної ради Бекаурі Володимира Георгійовича.
ВИРІШИЛИ: Обрати заступником голови постійної комісії з питань агропромислового комплексу, земельних відносин, екології та природокористування  депутата районної ради  Бекаурі Володимира Георгійовича.
Голосування:  за -5, проти - 0 , утримались -  0, не голосував -1 .
Голова  комісії 






           П.Т.Банько
Секретар  комісії






 В.О.Поляк
